Z á p i s n i c a

napísaná dňa 13.4.2010 na 3. zasadnutí Obecného zastupiteľstva  v  P r i b e t e



3. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Pribete otvoril Ing. Ladislav Gellérthegyi, starosta obce za účasti 8 poslancov z celkového počtu 11.

Neprítomní ospravedlnení: Zoltán Ádámka, poslanec OZ






      Ing. Juraj Benyó, poslanec OZ






      Elemír Ölveczky, poslanec OZ

Program rokovania:

1.  Otvorenie zasadnutia

2.  Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

3.  Kontrola plnenia uznesení – Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ

4.  Správa o činnosti obecnej polície – Peter Lengyel, obecný policajt
5 . Plnenie rozpočtu od 1.1.2009 do 31.12.2009 – Zuzana Hóková, sam. ref. OcÚ, účtovníčka

6.  Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce Pribeta za rok 2009
7. Stanovisko nezávislého audítora o účtovnej závierke obce Pribeta – Zuzana Hóková, sam. ref. OcÚ, účtovníčka 

8.  Záverečný účet za rok 2009 - Zuzana Hóková, sam. ref. OcÚ, účtovníčka
9.  Výročná správa za rok 2009 - Zuzana Hóková, sam. ref. OcÚ, účtovníčka

10. Zameranie činnosti obce Pribeta na úseku krízového riadenia, obrany a hospodárskej mobilizácie, integrovaného záchranného systému, CO a správy materiálu CO na rok 2010
11. Schválenie pridelenia voľného nájomného bytu žiadateľovi – Viktor Papp, zástupca starostu obce, predseda komisie
12. Hlasovanie o vyplatení sumy zadržaných osobných príplatkov za I. štvrťrok 2010 
13. Žiadosti občanov a organizácií

14. Rôzne 

15. Interpelácie poslancov

16. Schválenie uznesenia a záver
K bodu č. 1) Otvorenie zasadnutia

Po privítaní prítomných poslancov a hostí Ing. Ladislav Gellérthegyi, starosta obce oboznámil poslancov s programom rokovania. Po zvolení návrhovej komisie, určení overovateľov a zapisovateľa zápisnice sa prikročilo k rokovaniu v zmysle programu.

K bodu č. 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Do návrhovej komisie boli zvolení: Alžbeta Dikáczová, Ernest Szetei, Imrich Kecskés

Za overovateľov zápisnice boli určení: Ernest Belán, Arpád Gulyás

Za zapisovateľa zápisnice bola určená: Andrea Szabó, referentka OcÚ

K bodu č. 3) Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ. K správe neboli zo strany poslancov žiadne pripomienky.

K bodu č. 4) Správa o činnosti obecnej polície
Správu predložil Peter Lengyel, obecný policajt. Správa je súčasťou tejto zápisnice. 

K bodu č. 5) Plnenie rozpočtu od 1.1.2009 do 31.12.2009
Správu o plnení rozpočtu za rok 2009 predviedla Zuzana Hóková, sam. ref. OcÚ, účtovníčka. Poslanci ju brali na vedomie a je súčasťou tejto zápisnice.

K bodu č. 6) Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce Pribeta za rok 2009

Správu predložil JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce. Poslanci správu brali na vedomie a je pripojená k tejto zápisnici.

K bodu č. 7) Stanovisko nezávislého audítora o účtovnej závierke obce Pribeta

Stanovisko predložila Zuzana Hóková, sam. ref. OcÚ, účtovníčka. Poslanci správu brali na vedomie a je pripojená k tejto zápisnici.

K bodu č. 8)  Záverečný účet za rok 2009
Správu o rozpočtovom hospodárení predložila Zuzana Hóková, sam. ref. OcÚ, účtovníčka. Správa je pripojená k tejto zápisnici. Poslanci brali na vedomie hospodársky výsledok a, c, d, zo záverečného účtu, jednohlasne schválili hospodársky výsledok b zo záverečného účtu a tvorbu rezervného fondu vo výške 100% a jednohlasne schválili záverečný účet obce Pribeta a celoročné hospodárenie za rok 2009 bez výhrad.

K bodu č. 9) Výročná správa za rok 2009
Výročnú správu za rok 2009 predložila Zuzana Hóková, sam. ref. OcÚ, účtovníčka. Poslanci jednohlasne schválili výročnú správu obce Pribeta za rok 2009.

K bodu č. 10) Zameranie činnosti obce Pribeta na úseku krízového riadenia, obrany a hospodárskej mobilizácie, integrovaného záchranného systému, CO a správy materiálu CO na rok 2010

Správu predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ a poslanci jednohlasne schválili. 

Je súčasťou tejto zápisnice.

K bodu č. 11) Schválenie pridelenia voľného nájomného bytu žiadateľovi

Viktor Papp, zástupca starostu, predseda komisie na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrh poradovníka žiadateľov obecných bytov informoval poslancov  o návrhu na pridelenie trojizbového nájomného bytu F5 na adrese Kvetná 33, Pribeta podľa poradovníka určeného komisiou na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrhu poradovníka žiadateľov obecných bytov pre Tibora Tornócziho, bytom Pribeta, Rúbaňská 8 a Emőke Lacza, bytom Mierová 75, Pribeta s čím poslanci súhlasili:
Hlasovanie: za: Ernest Belán, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Arpád Gulyás, poslanec OZ, Imrich Kecskés, poslanec OZ, Viktor Papp, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ, zdržal sa: Ernest Szetei, poslanec OZ.

Ďalej Viktor Papp, zástupca starostu obce, predseda komisie na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrh poradovníka žiadateľov obecných bytov informoval poslancov, že k 30.5.2010 sa uvoľní aj jednoizbový byt na adrese Kvetná 33A, Pribeta. Nakoľko komisia ešte nestihla určiť poradovník a ďalšie zasadnutie bude až 22.5.2010, požiadal obecné zastupiteľstvo, aby schválilo pridelenie bytu pre toho žiadateľa, ktorého určí v poradovníku na prvom mieste. Tento návrh OZ v Pribete jednohlasne schválilo.
K bodu č. 12) Hlasovanie o vyplatení sumy zadržaných osobných príplatkov za I. štvrťrok 2010 

Obecné zastupiteľstvo v Pribete jednohlasne schválilo vyplatenie sumy zadržaných osobných príplatkov zamestnancov obce Pribeta za I. štvrťrok 2010 v celkovej výške 4700 eur vo výplatnom termíne za mesiac apríl 2010.
K bodu č. 13) Žiadosti občanov a organizácií

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo prenájom parciel č. 2538/2 a par. č. 2547/1 vedených na LV č. 2975 a 3295 obidve v podieloch ½ pre spoločnosť Ventureal Slovakia s.r.o., nám. SNP 13, Bratislava na základe žiadosti zo dňa 12.4.2010.

Obecné zastupiteľstvo  jednohlasne  schválilo začatie podnikateľskej činnosti spoločnosti ZaMED, s.r.o., Rákócziho 5/1, 945 01, Komárno, na prevádzkovanie záchrannej zdravotnej služby v obci Pribeta s účinnosťou od 13.4.2010. Pán poslanec Szetei žiadal, aby sa vyriešilo parkovanie vozidiel, nakoľko aj teraz parkujú na kraji cesty. Ďalej na omšu v reformátskom kostole prichádzajú mnohí autami a nie je možné riadne zaparkovať.
Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo žiadosť Anity Halašiovej, Vojnická 35, Pribeta o vyhotovenie prechodových dverí s rozmerom 1m x 2m na vlastné náklady a vlastnú zodpovednosť medzi miestnosťami 3 a 4 v dome služieb, v prípade, že bude so žiadateľkou uzavretá nájomná zmluva na miestnosť č. 4 v dome služieb.

Obecné zastupiteľstvo  jednohlasne neschválilo žiadosť Eriky Jakabovej, Hlavná 240, Pribeta o predĺženie otváracej doby baru na Rúbaňskej ulici 35 v Pribete, a to v piatok od 16:00 – 24:00.

Obecné zastupiteľstvo odročilo žiadosť Alžbety Pinkeovej, Cintorínska 11, Pribeta, Cirkevného zboru evanjelickej cirkvi a.v. na Slovensku Pribeta a Cirkevného zboru reformovanej kresťanskej cirkvy na Slovensku Pribeta na rozšírenie parkovacej plochy pri cintoríne, ktorý užívajú spoločne reformovaná a evanjelická cirkev. Počas diskusie o žiadostiach sa vyskytlo viacero návrhov na riešenie, p. poslanec Papp navrhoval vytvoriť parkovisko z Cintorinskej ulice, oproti domu Vojtecha Jakaba, p. poslanec Szetei a p. poslankyňa Alžbeta Dikáczová navrhovali, aby sa parkovanie vyriešilo na zadnej strane cintorína, ďalší návrh bol odkúpiť časť parcely oproti terajšiemu parkovisku, navýšiť jej úroveň a zriadiť parkovisko tam. OZ odmietlo návrh, aby sa parkovisko rozšírilo na zelenú plochu terajšieho cintorína. Nakoniec obecné zastupiteľstvo žiadalo poslancov OZ v zložení: Viktor Papp, Arpád Gulyás, Imrich Kecskés, Ernest Belán vykonať tváromiestnu obhliadku a navrhnúť vhodné riešenie na nasledujúce zasadnutie OZ.
Obecné zastupiteľstvo  odročilo žiadosť Františka Vernera s rodinou, Podzáhradná 11, Pribeta a Heleny Majorosovej, Podzáhradná 9, Pribeta o úpravu prístupovej cesty k ich rodinným domom z Podzáhradnej ulice. Obecné zastupiteľstvo poverilo komisiu výstavby a športu posúdiť situáciu a navrhnúť vhodné riešenie na nasledujúce zasadnutie OZ

Obecné zastupiteľstvo odročilo žiadosť obyvateľov obce Pribeta, ktorí žiadajú o úpravu Mládežníckej ulice, ktorej časť ústiaca do Podzáhradnej ulice nemá upravený povrch a v prípade daždivého počasia je ťažko prejazdná. Viktor Papp, poslanec OZ informoval, že časť pozemku, nie je vo vlastníctve obce, preto by nebolo možné vybudovať cestu podľa momentálneho stavu rovno. Predseda komisie finančnej a na správu obecného majetku Norbert Zsitva, poslanec OZ tlmočil stanovisko komisie k predmetnej žiadosti, a to, že nakoľko v najbližších dňoch bude podaná žiadosť o NFP na Regeneráciu centrálnej zóny obce Pribeta, ktorá si vyžaduje spoluúčasť obce a financovanie pomerne vysokých neoprávnených nákladov, odporúčajú žiadosť odročiť. Lambert Sukola, poslanec OZ sa vyjadril, že by bolo možné použiť priľahlú plochu na stavbu garáží pre obyvateľov bytoviek. Obecné zastupiteľstvo žiadalo vykonať prieskum záujmu obyvateľov nájomných bytov o odkúpenie priľahlých pozemkov na garáže na nasledujúce zasadnutie OZ.

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne schválilo žiadosť Tibora Laczkó a manž. Andrey, Hlavná 151, Pribeta o odkúpenie parcely č. 2229/15 v k.ú. Pribeta o výmere 68 m2 vedenej Správou katastra Komárno na LV č. 1957 vo vlastníctve obce Pribeta a určili kúpnu cenu 2,32 eur/m2

Obecné zastupiteľstvo  bralo na vedomie rozšírenie podnikateľskej činnosti firmy Karol Kurucz - KARKOV, Nádražná 1, Pribeta o predaj stavebného materiálu s nezmenenou otváracou dobou.

K bodu č. 14) Rôzne 
V rámci rôzneho JuDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce Pribeta uviedol, že vykonal kontrolu v Teledom Pribeta 2003 n.o. a na základe zistených skutočností, ďalej na základe kontroly z Najvyššieho kontrolného úradu SR navrhuje Teledom Pribeta 2003 n.o. k 31.5.2010 zrušiť. 

Lambert Sukola uviedol, že je potrebné zaoberať sa kultúrou a kultúrna činnosť je hlavne vecou organizácie, nakoľko aj ľudia na dedine majú záujem o kultúru a potrebujú ju. Ďalej uviedol, že podľa neho je zbytočné v oblasti kultúry naďalej zamestnávať 3 ľudí. Poslanci sa zhodli na tom, že od týchto 3 zamestnancov očakávajú, aby predložili plán svojej práce na ďalší polrok.

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete jednohlasne schválilo zrušenie neziskovej organizácie Teledom 2003 n.o., so sídlom: Hlavná 127, Pribeta podľa návrhu hlavného kontrolóra obce Pribeta k 31.5.2010.
Poslanci jednohlasne súhlasili s rozšírením programu káblovej televízie neschválili spoluúčasť obce na rozšírení vedenia káblovej televízie.

Poslanci jednohlasne schválili odkúpenie pozemku parc. č. 443 o výmere 119 m2 – zastavané plochy a nádvoria, 449 o výmere 515 m2 – záhrady, 453 o výmere 106 m2 – záhrady a rodinného domu so súpisným číslom 504 na parc. č. 443.

Poslanci jednohlasne schválili  prijatie daru od Micsinai Vojtecha, Postupimská 755/35, Košice, a to ¼ podielu z nehnuteľnosti vedenej na LV č. 1281 pre k.ú. Pribeta-záhrady s parc. č. 2027 o výmere 647 m2 a od Micsinai Jozefa, Tomášikova 56, Bratislava, a to ¼ podielu z nehnuteľnosti vedenej na LV č. 1281 pre k.ú. Pribeta-záhrady s parc. č. 2027 o výmere 647 m2.

Poslanci jednohlasne schválili komisiu na vyradenie inventáru Materskej školy s výchovným jazykom maďarským – Óvoda, Kvetná ul. 39, Pribeta v nasledujúcom zložení:

Lambert Sukola, Imrich Kecskés, Ernest Belán a žiadajú riaditeľku MŠ s VJM - Óvoda Pribeta vytvoriť zoznam inventáru na vyradenie a predložiť ho komisii na vyradenie inventáru Materskej školy s výchovným jazykom maďarským – Óvoda, Kvetná ul. 39, Pribeta do 10.5.2010.

Poslanci brali na vedomie, že v mesiaci máj 2010 bude vyhlásené výberové konanie na obsadenie funkcie riaditeľov ZŠ Pribeta, Školská 26, Pavilón B, Pribeta a Materskej školy s VJM - Óvoda, Kvetná 39, Pribeta.

Ďalej pani prednostka informovala poslancov o tom, že je aktuálne rozhodnúť o odmene starostu obce, zástupcu starostu obce a hlavného kontrolóra za I. štvrťrok 2010. Poslanci brali na vedomie, že starosta obce a zástupca starostu si nenárokujú odmenu za prvý štvrťrok 2010.

Obecné zastupiteľstvo schválilo poskytnutie odmeny pre hlavného kontrolóra obce vo výške     17,75 %  z úhrnu platov za prvý štvrťrok 2010.

Ďalej pán starosta informoval poslancov OZ, že v najbližšom období očakávame vypísanie verejného obstarávania na zakúpenie strojového vybavenia zberného dvora separovaného odpadu, preto sme sa rozhodli pracovné sily naplánované v tomto projekte zamestnať formou verejno-prospešných prác. Takisto takto zamestnáme aj náhradu za pani Madarászovú, ktorá je toho času na materskej dovolenke. Pani Madarászovú bude počas materskej dovolenky zastupovať pani Andrea Šukolová. Všetci zamestnanci prijatí do zamestnania formou verejno-prospešných prác budú mať uzavretú pracovnú zmluvu na dobu určitú na 9 mesiacov.
Ďalej v rámci rôzneho bol predložený na schválenie Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Pribeta na roky 2010 – 2016, ktorý poslanci OZ jednohlasne schválili.

Okrem toho pán starosta informoval poslancov OZ, že pripravujeme žiadosť o nenávratný finančný príspevok pre Regeneráciu centrálnej zóny obce Pribeta, ktorá bude podaná v rámci Regionálneho operačného programu, Opatrenie – Regenerácia sídiel. Nakoľko podľa územného plánu sa v obci nachádzajú 3 centrálne zóny – okolo Obecného úradu, okolo Rímsko-katolíckeho kostola a okolo Reformátskeho kostola, bude musieť všetky náklady na revitalizáciu obce spadajúce mimo centrálnych zón znášať obec vo forme neoprávnených nákladov, čo v celkovej sume so spoluúčasťou obce a odmenou pre riešiteľa bude cca. 100.000 - 130.000 eur.
OZ v Pribete jednohlasne schválilo 
a) predloženie žiadosti o NFP v rámci výzvy ROP-4.1a-2010/01 ROP za účelom realizáciu projektu „Regenerácia centrálnej zóny obce Pribeta.“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce

b)
zabezpečenie realizácie projektu obcou/mestom po schválení žiadosti o NFP;

c)
financovanie projektu vo výške 5 % z celkových oprávnených výdavkov na projekt t.j. vo výške 34.122 eur.

K bodu č. 15) Interpelácie poslancov
Imrich Kecskés, poslanec OZ informoval, že počas Dní obce budú predávať medailové vína, otvoria tzv. vínnu cestu a výťažok z predaja venujú miestnej organizácii Csemadoku. Ďalej uviedol, že pribetskí šachisti vyhrali 5. Ligu.
Viktor Papp, poslanec OZ uviedol, že vykonali tváromiestnu obhliadku chodníkov na Modranskej ulici, na ktorej zistili, že vodu je možné odviesť a preto je betónovanie zbytočné.
K bodu č. 16) Schválenie uznesenia a záver

Keďže všetky body programu boli vyčerpané a viac pripomienok nebolo, starosta obce ukončil rokovanie Obecného zastupiteľstva v Pribete a požiadal návrhovú komisiu o predloženie návrhu na uznesenie. Návrh predložila Alžbeta Dikáczová, predseda návrhovej komisie. Návrh bol jednohlasne schválený a prijali sa nasledovné uznesenia:

   U Z N E S E N I A

prijaté dňa 13.4.2010 na 3. zasadnutí Obecného zastupiteľstva  v  P r i b e t e

U z n e s e n i e

č. 25/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  Pribete

berie na vedomie 

správu o plnení uznesení, ktorú predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ.

Necháva v platnosti nasledovné uznesenia z predchádzajúcich zasadnutí OZ s tým, že uznesenia           sú splnené

118/2009, 175/2009, 12/2010, 15/2010, 23/2010
37/2004  
Zuzana Szárazová, dlh – 10 416,– Sk

122/2004 
Ochrana obce proti prívalovým vodám

192/2004 
Šerif Arifi a manž. pohľadávka voči nim

12/2005 
Vysporiadanie vlastníctva pozemkov areálu ČOV

46/2005 
Ilegálne vypúšťanie odpadových vôd stále sledovať

145/2005 
Výstavba veterného parku

125/2005 
Predaj pozemku pre Vojtecha Uzsáka – po vysporiadaní

154/2005 
Zriadenie parkoviska pre autobusy a nákladné autá

155/2005 
Predaj narkotizačnej pušky

159/2005 
Verejná súťaž na rekonštrukciu vykurovacieho systému KD  (uzn.č.20/2006)

136/2006
Vybudovať cestu na Vojnickej ulici na žiadosť Štefana Pappa,  

79/2007 
Ročne kontrolovať na zasadnutí OZ (územný plán) – úloha stála

98/2007 
Pokutovať za ilegálne uloženie odpadov (obecný policajt) – úloha stála

101/2007 
Predaj pozemkov na parc. 1420/2 na výstavbu garáží  (Kvetná ulica – podľa 

                  
pokynov OZ)

160/2007 
Odpis pohľadávok, nájsť firmu na odkúpenie nevymáhateľných pohľadávok

40/2008 
Vypracovanie Koncepcie rozvoja obce v oblasti tepelnej energie a vypracovanie PHSR

82/2008/b 
Zosúladiť skutočný stav merania spotreby el. en. v miestnosti č. 3

83/2008 
Zmluva s INFOSPO Veľký Krtíš a zmluva na údržbu VO a MR

90/2008 
Juraj Nagy a Zoltán Nagy – obec Pribeta podmieňuje ďalší postup majetkovo-právnym 

vysporiadaním Hlavnej ulice

1/2009
Všeobecne záväzné nariadenie, na prijatie ktorého splnomocňuje obec § 8 ods. 1 zákona č. 596/2003 Z.z.
114/2009 
Zriadenie ďalšieho stĺpu verejného osvetlenia na Lúčnej ulici

178/2009
Stavebný materiál pre Ondreja Geletu, Komárňanská 22, Pribeta

179/2009
Stavebný materiál pre Bc. Gyöngyike Szabó, Nádražná 15, Pribeta

16/2010
Stavebný materiál pre  

a)   Vojtecha Lukácsa, Komárňanská 40, Pribeta na opravu mosta pred rodinným domom na adrese Komárňanská 19, Pribeta
b)   Petra Nagya, Nádražná 42, Pribeta na opravu mosta pred rodinným domom
c)   Ildikó Újhelyiovú, Podzáhradná 78, Pribeta na opravu mosta pred rodinným domom
d)   Rudolfa Lengyela, Podzáhradná 80, Pribeta na opravu mosta pred rodinným domom.
U z n e s e n i e

č. 26/2010  

Obecné zastupiteľstvo  v  Pribete

berie na vedomie 

správu o činnosti obecnej polície, ktorú predložil Peter Lengyel, obecný policajt.

U z n e s e n i e

č.  27/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

súhlasí 

s vysporiadaním pozemkov pod areálom ČOV

a schvaľuje

odkúpenie týchto pozemkov v cene 0,27 eur /m2 do vlastníctva obce Pribeta.
U z n e s e n i e

č.  28/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

berie na vedomie

plnenie rozpočtu od 1.1.2009 do 31.12.2009.

Na vedomie: Zuzana Hóková, sam.ref.OcÚ, účtovníčka
U z n e s e n i e

č.  29/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

berie na vedomie

· Stanovisko hlavného kontrolóra  k záverečnému účtu a k výročnej správe obce Pribeta za rok 2009

· Správu nezávislého audítora o účtovnej závierke obce Pribeta za rok 2009
· Hospodársky výsledok a, c, d, zo záverečného účtu
schvaľuje

hospodársky výsledok b zo záverečného účtu a tvorbu rezervného fondu vo výške 100%, 
záverečný účet obce Pribeta, výročnú správu za rok 2009  a celoročné hospodárenie za rok 2009 bez výhrad.

Na vedomie: Zuzana Hóková, sam.ref.OcÚ, účtovníčka
U z n e s e n i e

č. 30/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje

Zameranie činnosti obce Pribeta na rok 2010 na úseku krízového riadenia a hospodárskej mobilizácie a úseku integrovaného záchranného systému, civilnej ochrany obyvateľstva, civilného núdzového plánovania, ochrany kritickej infraštruktúry a správy materiálu civilnej ochrany  

 U z n e s e n i e

č.  31/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje

pridelenie trojizbového nájomného bytu F5 na adrese Kvetná 33, Pribeta podľa poradovníka určeného komisiou na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrhu poradovníka žiadateľov obecných bytov pre Tibora Tornócziho, bytom Pribeta, Rúbaňská 8 a Emőke Lacza, bytom Mierová 75, Pribeta.
U z n e s e n i e

č.  32/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje
pridelenie jednoizbového nájomného bytu G8 na adrese Kvetná 33A, Pribeta podľa rozhodnutia komisie na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrhu poradovníka žiadateľov obecných bytov 
U z n e s e n i e

č.  33/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje

vyplatenie sumy zadržaných osobných príplatkov zamestnancov obce Pribeta za I. štvrťrok 2010 v celkovej výške 4.700 eur vo výplatnom termíne za mesiac apríl 2010.
Na vedomie: Alžbeta Klottonová, mzdová účtovníčka

U z n e s e n i e

č.  34/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje 

komisiu na vyradenie inventáru Materskej školy s výchovným jazykom maďarským – Óvoda, Kvetná ul. 39, Pribeta v nasledujúcom zložení:

Lambert Sukola, Imrich Kecskés, Ernest Belán

žiada

riaditeľku MŠ s VJM - Óvoda Pribeta vytvoriť zoznam inventáru na vyradenie a predložiť ho komisii na vyradenie inventáru Materskej školy s výchovným jazykom maďarským – Óvoda, Kvetná ul. 39, Pribeta do 10.5.2010.

Na vedomie: Alžbeta Kollárová, riaditeľka MŠ s VJM

U z n e s e n i e

č. 35/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje

a)    prijatie daru od Micsinai Vojtecha, Postupimská 755/35, Košice, a to ¼ podielu z nehnuteľnosti vedenej na LV č. 1281 pre k.ú. Pribeta-záhrady s parc. č. 2027 o výmere 647 m2

b)   prijatie daru od Micsinai Jozefa, Tomášikova 56, Bratislava, a to ¼ podielu z nehnuteľnosti 
vedenej na LV č. 1281 pre k.ú. Pribeta-záhrady s parc. č. 2027 o výmere 647 m2.

Poplatky spojené s prevodom nehnuteľností znáša obdarovaný.

poveruje

Obecný úrad v Pribete na vyhotovenie darovacej zmluvy a na podanie návrhu na vklad do katastra nehnuteľností
Zodpovedná: Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ

U z n e s e n i e

č. 36/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje

zrušenie neziskovej organizácie Teledom 2003 n.o., so sídlom: Hlavná 127, Pribeta podľa návrhu hlavného kontrolóra obce Pribeta k 31.5.2010.

Na vedomie: Erika Ádámková, riaditeľka Teledom 2003, n.o.

U z n e s e n i e

č. 37/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

berie na vedomie,

že v mesiaci máj 2010 bude vyhlásené výberové konanie na obsadenie funkcie riaditeľov ZŠ Pribeta, Školská 26, Pavilón B, Pribeta a Materskej školy s VJM - Óvoda, Kvetná 39, Pribeta.

U z n e s e n i e

č.  38/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje

prenájom parciel č. 2538/2 a par. č. 2547/1 vedených na LV č. 2975 a 3295 obidve v podieloch ½ pre spoločnosť Ventureal Slovakia s.r.o., Nám. SNP 13, Bratislava na základe žiadosti zo dňa 12.4.2010.

Zodpovedná: Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ

U z n e s e n i e

č.  39/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje

začatie podnikateľskej činnosti spoločnosti ZaMED, s.r.o., Rákócziho 5/1, 945 01, Komárno, na prevádzkovanie záchrannej zdravotnej služby v obci Pribeta s účinnosťou od 13.4.2010. 

U z n e s e n i e

č.  40/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje 

žiadosť Anity Halašiovej, Vojnická 35, Pribeta o vyhotovenie prechodových dverí s rozmerom 1m x 2m na vlastné náklady a vlastnú zodpovednosť medzi miestnosťami 3 a 4 v dome služieb, v prípade, že bude so žiadateľkou uzavretá nájomná zmluva na miestnosť č. 4 v dome služieb.
U z n e s e n i e

č. 41/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

neschvaľuje

žiadosť Eriky Jakabovej, Hlavná 240, Pribeta o predĺženie otváracej doby baru na Rúbaňskej ulici 35 v Pribete, a to v piatok od 16:00 – 24:00.

U z n e s e n i e

č. 42/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

odročuje

žiadosť Alžbety Pinkeovej, Cintorínska 11, Pribeta, Cirkevného zboru evanjelickej cirkvi a.v. na Slovensku Pribeta a Cirkevného zboru reformovanej kresťanskej cirkvy na Slovensku Pribeta na rozšírenie parkovacej plochy pri cintoríne, ktorý užívajú spoločne reformovaná a evanjelická cirkev
žiada

poslancov OZ v zložení: Viktor Papp, Arpád Gulyás, Imrich Kecskés, Ernest Belán vykonať tváromiestnu obhliadku a navrhnúť vhodné riešenie
U z n e s e n i e

č. 43/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

odročuje
žiadosť Františka Vernera s rodinou, Podzáhradná 11, Pribeta a Heleny Majorosovej, Podzáhradná 9, Pribeta o úpravu prístupovej cesty k ich rodinným domom z Podzáhradnej ulice
poveruje

komisiu výstavby a športu posúdiť situáciu a navrhnúť vhodné riešenie na nasledujúce zasadnutie OZ
U z n e s e n i e

č. 44/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

odročuje
žiadosť obyvateľov obce Pribeta, ktorí žiadajú o úpravu Mládežníckej ulice, ktorej časť ústiaca do Podzáhradnej ulice nemá upravený povrch a v prípade daždivého počasia je ťažko prejazdná
žiada
vykonať prieskum záujmu obyvateľov nájomných bytov o odkúpenie priľahlých pozemkov na garáže.
U z n e s e n i e

č. 45/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje

žiadosť Tibora Laczkó a manž. Andrey, Hlavná 151, Pribeta o odkúpenie parcely č. 2229/15 v k.ú. Pribeta o výmere 68 m2 vedenej Správou katastra Komárno na LV č. 1957 vo vlastníctve obce Pribeta

určuje 

kúpnu cenu 2,32 eur/m2

poveruje

Obecný úrad v Pribete na vyhotovenie kúpnej zmluvy a na podanie návrhu na vklad do katastra nehnuteľností.

Zodpovedná: Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ 
U z n e s e n i e

č.  46/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

berie na vedomie

rozšírenie podnikateľskej činnosti firmy Karol Kurucz - KARKOV, Nádražná 1, Pribeta o predaj stavebného materiálu s nezmenenou otváracou dobou.

U z n e s e n i e

č. 47/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje

poskytnutie odmeny pre hlavného kontrolóra obce vo výške 17,75 %  z úhrnu platov za prvý štvrťrok 2010.

Zodpovedná: Alžbeta Klottonová, sam. ref. pre mzdy

U z n e s e n i e

č. 48/2010 

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

berie na vedomie, že

starosta obce a zástupca starostu si nenárokujú odmenu za prvý štvrťrok 2010.

Na vedomie: Alžbeta Klottonová, sam. ref. pre mzdy

U z n e s e n i e

č. 49/2010

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

súhlasí 

s rozšírením programu káblovej televízie
Na vedomie: RNDr. Eugen Šimko, prevádzkovateľ káblovej televízie v obci Pribeta
U z n e s e n i e

č.  50/2010

neschvaľuje
spoluúčasť obce na rozšírení vedenia káblovej televízie.

Na vedomie: RNDr. Eugen Šimko, prevádzkovateľ káblovej televízie v obci Pribeta
U z n e s e n i e

č.  51/2010
Obecné zastupiteľstve v Pribete

schvaľuje

odkúpenie 5/48 podielu vlastníka Eva Gubenyezová, rod. Borková, Dvor Mikuláš 645, Dubník z pozemkov: parc. č. 447/1 zastavané plochy a nádvorie o výmere 1376 m2, parc. č. 447/2 zastavané plochy a nádvorie o výmere 130 m2, parc. č. 460/1 zastavané plochy a nádvorie o výmere 234 m2, parc. č. 460/2 zastavané plochy a nádvorie o výmere 39 m2, parc. č. 461 zastavané plochy a nádvorie o výmere 450 m2 vedených Správou katastra Komárno pre k.ú. Pribeta na LV č. 1030 a

odkúpenie 5/8 podielu vlastníka Eva Gubenyezová, rod. Borková, Dvor Mikuláš 645, Dubník z pozemkov: parc. č. 443 zastavané plochy a nádvorie o výmere 119 m2, parc. č. 449 záhrady o výmere 515 m2 a parc. č. 453 záhrady o výmere 106 m2 a z rodinného domu so súpisným číslom 504 na parc. č. 443 vedených Správou katastra Komárno pre k.ú. Pribeta na LV č. 1005.

poveruje

Obecný úrad v Pribete na vyhotovenie kúpnej zmluvy a na podanie návrhu na vklad do katastra nehnuteľností.

Zodpovedná: Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ 
U z n e s e n i e

č. 52/2010
Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje

Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Pribeta na roky 2010 – 2016.

U z n e s e n i e

č. 53/2010

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

schvaľuje

a) predloženie žiadosti o NFP v rámci výzvy ROP-4.1a-2010/01 ROP za účelom realizáciu projektu „Regenerácia centrálnej zóny obce Pribeta.“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce

b)
zabezpečenie realizácie projektu obcou/mestom po schválení žiadosti o NFP;

c)
financovanie projektu vo výške 5 % z celkových oprávnených výdavkov na projekt t.j. vo výške 37.178,21 eur.

U z n e s e n i e

č. 54/2010

Obecné zastupiteľstvo  v  P r i b e t e

určuje 

termín ďalšieho zasadnutia OZ na 25.5.2010 o 17:00 hod. 


      Ing. Ladislav Gellérthegyi                                          Ing. Soňa Zahorcseková

                         starosta obce                                                             prednostka OcÚ
Overovatelia:

Ernest Belán

Arpád Gulyás

Zápisnicu zapísala: Andrea Szabó, referentka OcÚ
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