Z á p i s n i c a

napísaná dňa 17.1.2011 na 1. mimoriadnom zasadnutí Obecného zastupiteľstva   v  P r i b e t e

          1. mimoriadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Pribete otvoril Jozef Koša, starosta obce za účasti 10 poslancov z celkového počtu 11.


          Neprítomná ospravedlnená: Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ
Program rokovania:

1. Otvorenie zasadnutia

2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

3. Riešenie problému neobsadenej ambulancie detského lekára
4. Rôzne 

5. Interpelácie poslancov

6. Schválenie uznesenia a záver
K bodu č. 1) Otvorenie zasadnutia
Po privítaní prítomných poslancov a hostí Jozef Koša, starosta obce oboznámil poslancov s programom rokovania. Po zvolení návrhovej komisie, určení overovateľov a zapisovateľa zápisnice sa prikročilo k rokovaniu v zmysle programu.

K bodu č. 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Do návrhovej komisie boli zvolení: Ján Moncz, Mgr. Edit Szabó, Ing. Kornel Šukola

Za overovateľov zápisnice boli určení: Attila Bíró, Koloman Benda

Za zapisovateľa zápisnice bola určená: Andrea Szabó, referentka OcÚ

K bodu č. 3) Riešenie problému neobsadenej ambulancie detského lekára

Starosta obce oboznámil poslancov, že sa zúčastnil pracovnej porady s predsedom Nitrianskeho samosprávneho kraja, na ktorej bola diskutovaná problematika absencie detského lekára v obci.
Momentálne je za zastupujúcu lekárku vymenovaná MUDr. Edita Bastrnáková, ktorá ordinuje vo Svätom Petri, nakoľko však pani dr. ordinuje v 3 obciach, nie je mysliteľné, aby zvládla ďalšie 2 obce, konkrétne Pribetu a Dulovce. 

Obecné zastupiteľstvo v Pribete konštatovalo, že k prenájmu ambulancie detského lekára v Obvodnom zdravotnom stredisku na Obchodnej ulici č. 12 v Pribete pre spoločnosť PEDIATER PLUS s.r.o. na základe uznesenia OZ v Pribete č. 4/2010 v skutočnosti nedošlo, nakoľko v roku 2010 naďalej prenajímal tieto nebytové priestory MUDr. Ladislav Záhorec, všeobecný lekár pre deti na základe platnej nájomnej zmluvy, ktorá bola dohodou zmluvných strán ukončená ku dňu 31.12.2010.

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete jednohlasne žiadalo prevádzkovanie ambulancie detského lekára každý pracovný deň, minimálne s takými podmienkami ako bola prevádzkovaná ambulancia detského lekára doteraz spolu s obcou Dulovce.
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete jednohlasne schválilo prenájom nebytových priestorov – ambulancie detského lekára v Obvodnom zdravotnom stredisku na Obchodnej ulici č. 12 pre MUDr. Andreu Madiovú, 941 21 Komoča 319 v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia obce Pribeta č. 1/2004 a jeho dodatkov od 17.1.2011 a žiadalo vypracovať nájomnú zmluvu.
K bodu č. 4) Rôzne

V tomto bode sa neprejednala žiadna téma.
K bodu č. 5) Interpelácie poslancov
Mgr. Edit Szabó, poslankyňa OZ žiadala, aby miestne školy boli oboznámené ako postupovať v prípade zastupujúceho lekára, kde a kedy je k dispozícii detský lekár pre pacientov z Pribety. 
Starosta obce priľúbil, že školy budú informované listom o vzniknutej situácii.
K bodu č. 6)  Schválenie uznesenia a záver
Keďže všetky body programu boli vyčerpané a viac pripomienok nebolo, starosta obce ukončil rokovanie Obecného zastupiteľstva v Pribete a požiadal návrhovú komisiu o predloženie návrhu na uznesenie. Návrh predložil Ján Moncz, predseda návrhovej komisie. Návrh bol jednohlasne schválený a prijali sa nasledovné uznesenia:

U Z N E S E N I A

prijaté dňa 17.1.2011 

na 1. mimoriadnom zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Pribete

U z n e s e n i e

č. 21/2011
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

konštatuje,

že k prenájmu ambulancie detského lekára v Obvodnom zdravotnom stredisku na Obchodnej ulici č. 12 v Pribete pre spoločnosť PEDIATER PLUS s.r.o. na základe uznesenia OZ v Pribete č. 4/2010 

v skutočnosti nedošlo, nakoľko v roku 2010 naďalej prenajímal tieto nebytové priestory MUDr. Ladislav Záhorec, všeobecný lekár pre deti na základe platnej nájomnej zmluvy, ktorá bola dohodou zmluvných strán ukončená ku dňu 31.12.2010.

U z n e s e n i e

č. 22/2011
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

žiada
prevádzkovanie ambulancie detského lekára každý pracovný deň, minimálne s takými podmienkami ako bola prevádzkovaná ambulancia detského lekára doteraz spolu s obcou Dulovce.

U z n e s e n i e

č. 23/2011
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

schvaľuje

prenájom nebytových priestorov – ambulancie detského lekára v Obvodnom zdravotnom stredisku na Obchodnej ulici č. 12 pre MUDr. Andreu Madiovú, 941 21 Komoča 319 v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia obce Pribeta č. 1/2004 a jeho dodatkov od 17.1.2011

žiada 

vypracovať nájomnú zmluvu.

Zodpovedná: Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ
Overovatelia:

Attila Bíró

Koloman Benda


      Jozef Koša                                                                     Ing. Soňa Zahorcseková

                starosta obce                                                                         prednostka OcÚ

Zápisnicu zapísala: Andrea Szabó, referentka OcÚ
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