Z á p i s n i c a

napísaná dňa 26.10.2012 na 6. zasadnutí Obecného zastupiteľstva v P r i b e t e

          6. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Pribete otvoril Jozef Koša, starosta obce za účasti 11 poslancov z celkového počtu 11.

Program rokovania:

1. Otvorenie zasadnutia

2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

3. Kontrola plnenia uznesení – Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ

4. Správa o činnosti obecnej polície – Peter Lengyel, obecný policajt

5. Správa o kontrolnej činnosti - JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce

6. Ročné plány a vyhodnotenie činnosti ZŠ a MŠ – riaditelia ZŠ a MŠ

7. Prezentácia vizualizácie prestavby budovy bývalej MŠ na nájomné byty – firma SFH, Nové Zámky 

8. Návrh programového rozpočtu obce Pribeta na roky 2013 – 2015, Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ, Mgr. Elena Laczová, sam. ref. pre účtovníctvo

9. II. úprava rozpočtu obce Pribeta na rok 2012 - Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ

10. Návrh dodatku č. 4 k Všeobecne záväznému nariadeniu obce Pribeta č. 1/2008 o poplatkoch v školstve – Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka

11. Zásady tvorby a použitia sociálneho fondu Obce Pribeta – Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ

12. Schválenie poradovníka na pridelenie uvoľneného 3 izbového nájomného bytu na Kvetnej ulici 33, Pribeta – Norbert Zsitva, predseda komisie na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrh poradovníka žiadateľov obecných bytov 

13. Žiadosti občanov a organizácií

14. Rôzne 

15. Interpelácie poslancov

16. Schválenie uznesenia a záver

Program bol poslancami OZ jednohlasne schválený.

Po zvolení návrhovej komisie, určení overovateľov a zapisovateľa zápisnice sa prikročilo k rokovaniu v zmysle schváleného programu.

K bodu č. 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Do návrhovej komisie boli zvolení: Alžbeta Dikáczová, Zlatica Ádámková, Zsolt Geleta

Za overovateľov zápisnice boli určení: Norbert Zsitva, Ing. Milan Káplocký

Za zapisovateľa zápisnice bola určená: Andrea Szabó, referentka OcÚ

K bodu č. 3) Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ. 

K bodu č. 4) Správa o činnosti obecnej polície

Správu predložil Peter Lengyel, obecný policajt. Správa je súčasťou tejto zápisnice.

Ján Moncz, poslanec OZ podotkol, že v obci je veľa cudzích ľudí, ktorí oberajú obecného policajta o čas. Peter Lengyel, obecný policajt dodal, že je stále viac a viac exekúcií.

K bodu č. 5) Správa o kontrolnej činnosti - JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce

Správu predniesol JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce. Správa je súčasťou zápisnice.

V správe sa kontrolór venoval kontrole stavu zamestnancov obce k 1.9.2012 a stavu zamestnancov na oboch základných školách, boli zverejnené mzdy vedúcich pracovníkov, mzdy ostatných zamestnancov obce môžu byť zverejnené len so súhlasom dotknutej osoby. Na tieto účely bude zvolaná pracovná porada, kde budú zamestnanci oslovení, či súhlasia so zverejnením svojich miezd. Hlavný kontrolór sa venoval aj pracovnej činnosti a zmluve obecného policajta a navrhol prijať všeobecne záväzné nariadenie, v ktorom sa činnosť obecnej polície upraví. Ďalej vidí ako potrebné prijať VZN na úpravu práv a povinností obyvateľov spoločných dvorov v obci. Na záver upozornil poslancov o možnosti straty mandátu pri zmenách súvisiacich so zmenou trvalého pobytu, pri vzniku pracovného pomeru s obcou a pri odsúdení za úmyselný trestný čin. Tieto skutočnosti majú poslanci hlásiť.

Zoltán Ádámka, poslanec OZ sa spýtal Jozefa Košu, starostu obce či vedel o tom, že nesmie pracovať na dohodu, odpovedal, že nevedel. Zoltán Ádámka, poslanec OZ oznámil, že hovoril s právnikom a premlčacia doba skončila po 1 roku. JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce povedal, že to nie je premlčané.

K bodu č. 6) Ročné plány a vyhodnotenie činnosti ZŠ a MŠ – riaditelia ZŠ a MŠ

Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ sa spýtala či by bolo možné skrátiť správy riaditeliek. Jozef Koša, starosta obce povedal, že majú limit na správy 15 minút.

Správy predložili riaditelia inštitúcií, menovite Priska Ballová, ktorú zastúpila riaditeľku MŠ s VJM Nikoletu Porubskú, pretože ona sa z pracovných dôvodov nemohla dostaviť, Renáta Kmetyóová, riaditeľka MŠ, Mgr. Andrea Laczkóová, poverená vedením ZŠ, Mgr. Edit Szabó, riaditeľka ZŠ s VJM. Správy sú súčasťou tejto zápisnice. 

K jednotlivým správam o činnosti za školský rok 2011/2012 a plánom práce na školský rok 2012/2013:

Ako prvá podala Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach na Materskej škole s výchovným jazykom maďarským – Óvoda v Pribete za školský rok 2011/2012 učiteľka MŠ s VJM Priska Ballová, ktorá zastúpila riaditeľku MŠ s VJM Nikoletu Porubskú. Správu poslanci OZ jednohlasne schválili a brali na vedomie Ročný plán Materskej školy s VJM, Kvetná ul. 39, Pribeta na školský rok 2012/2013. Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ zablahoželala pani riaditeľke a učiteľkám.

Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti Materskej školy             v Pribete za školský rok 2011/2012 podala riaditeľka MŠ, Renáta Kmetyóová. Poslanci OZ správu jednohlasne schválili a brali na vedomie Ročný plán Materskej školy, Kvetná ul. 39, Pribeta na školský rok 2012/2013. Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ zablahoželala pani riaditeľke a vyjadrila radosť z toho, že spolupracujú s maďarskou škôlkou.

Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti Základnej školy             v Pribete za školský rok 2011/2012 podala riaditeľka poverená vedením ZŠ, Mgr. Andrea Laczkóová. Správu poslanci OZ jednohlasne schválili a brali na vedomie Plán práce Základnej školy, Pavilón B, Školská ulica 26, Pribeta na školský rok 2012/2013. Ján Moncz, poslanec OZ jej a PaedDr. Pavlovi Kaplíkovi poďakoval za ich prácu.

Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti Základnej školy                     s vyučovacím jazykom maďarským - Alapiskola v Pribete za školský rok 2011/2012 podala         Mgr. Edit Szabó, riaditeľka ZŠ s VJM. Správu poslanci OZ jednohlasne schválili a brali na vedomie Plán práce Základnej školy s vyučovacím jazykom maďarským – Alapiskola, Školská 8, Pribeta na školský rok 2012/2013. Koloman Benda, poslanec OZ sa spýtal odkiaľ mali toľko peňazí na opravy, keď slovenská škola z toho nevie ani časť urobiť. Mgr. Edit Szabó, riaditeľka ZŠ s VJM  odpovedala, že je to kvôli vyššiemu počtu detí – z toho sa počítajú normatívy pre školy. Ján Moncz, poslanec OZ povedal, že s radosťou počúval o pekných výsledkoch, zablahoželal a poprial naďalej také pekné výsledky.

K bodu č. 7) Prezentácia vizualizácie prestavby budovy bývalej MŠ na nájomné byty – firma SFH, Nové Zámky – z firmy SFH, Nové Zámky sa nikto nedostavil.

K bodu č. 8) Návrh programového rozpočtu obce Pribeta na roky 2013 – 2015

Správu predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ a je súčasťou tejto zápisnice.

Ján Moncz, poslanec OZ povedal, že finančná komisia rozpočet prerokovala a odporúča jeho prijatie a aj JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce odporúča jeho prijatie.

K rozpočtu odzneli nasledovné pripomienky:

Zoltán Ádámka, poslanec OZ podotkol pri mzde pre obecných policajtov, že Norbert Uzsák určite nebude môcť v budúcom roku robiť policajta, lebo maturitu ak získa v júni, najskôr začne navštevovať policajnú školu v septembri a trvá minimum 3 mesiace, tak skôr ako v decembri nebude môcť začať pracovať ako policajt.

Zsolt Geleta, poslanec OZ sa spýtal prečo je na obecný časopis vyčlenených až 4000 €. Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka obce odpovedala, že občania žiadali prílohu z fotografií ku Dňu obce a ak by nebola vydaná, je možné tie peniaze presunúť inde.

Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ sa spýtala čo je zatrávňovacia dlažba. Jozef Koša, starosta obce vysvetlil, že ide o parkovisko na Školskú ulicu. Povedala, že sa jej to zdá ako luxus, dôležitejšia by bola oprava ciest, kde je veľa dier.

Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ povedal, že tieto peniaze by bolo lepšie radšej obrátiť na výmenu okien na budove Základnej školy slovenskej. Jozef Koša, starosta obce povedal, že je podaný projekt na školy, v ktorom sú zahrnuté aj okná. Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ by bol aj tak radšej za výmenu okien, lebo projekt zatiaľ nie je istý.

Zoltán Ádámka, poslanec OZ hovoril o tom, že ZŠ slovenská mala radšej usporiť peniaze na platoch, tak ako to robila ZŠ s VJM, že mohli tie peniaze použiť inde. Ing. Kornel Šukola, poslac OZ oponoval, že sú to len klebety. Zoltán Ádámka, poslanec OZ povedal že to nie sú len klebety, že je to možné aj spätne pozrieť.

Norbert Zsitva, poslanec OZ povedal, že medzi dvoma školami neboli robené rozdiely, ale ZŠ s VJM má viac peňazí v rozpočte a ak by sme chceli, aby boli obe školy na rovnakej úrovni, obec by musela viac zainvestovať do slovenskej ZŠ. Jozef Koša, starosta obce dodal, že v slovenskej ZŠ je menej detí preto majú menej peňazí v rozpočte. Lambert Sukola, poslanec OZ dodal, že prvú tretinu okien si vymenila ZŠ s VJM z vlastného rozpočtu, do druhej tretiny prispela obec rovnako ako aj pre slovenskú ZŠ a poslednú tretinu si tiež ZŠ s VJM vymenila z vlastného rozpočtu. Keď prispela obec, tak prispela obom školám. Podotkol, že by sa možno malo viac myslieť aj na škôlku, sú tam predsa len menšie deti.

Lambert Sukola, poslanec OZ sa opýtal kto má na zbernom dvore plánovanú výplatu. Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka obce odpovedala, že na 100 % Ladislav Káplocký a na 30 % Richard Keleberc. Opýtal sa že odkiaľ boli platení dosiaľ. Odpovedala že Keleberc z nakladania s odpadom a Kaplocký z podnikania. Ďalej sa spýtal prečo je znížená energia na  kultúrnom dome a na obecnom úrade. Jozef Koša, starosta obce povedal, že preto lebo sa menil kotol a tak isto to bude aj pri kultúrnom dome ak sa odhlasuje výmena kotla. Lambert Sukola, poslanec OZ sa spýtal prečo sú mzdy na administratíve na Obecnom úrade vyššie ako v úprave a prečo je poistné na administratíve nižšie. Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka obce odpovedala, že mzdy sú preto vyššie, lebo je trochu do plusu počítané pri mzdách starostu a hlavného kontrolóra, lebo priemerná mzda v národnom hospodárstve sa bude meniť a Ing. Gabriela Rusková vracia späť z materskej dovolenky na životné prostredie a poistné je nižšie lebo doteraz bolo celé poistné na obecnom úrade a teraz bolo prerozdelené aj na zberný dvor a pri nových strojoch je potrebné platiť povinné zmluvné poistné a aj havarijné poistné.

Zsolt Geleta sa spýtal prečo je na palivo pri policajných službách o 1000 € vyššie. Jozef Koša, starosta obce odpovedal, že preto, lebo je viac sociálnych prípadov, ktorým musíme pomáhať, aby sme ich vedeli doviesť napr. k psychológovi. Lambert Sukola, poslanec OZ sa spýtal prečo sa im nedá radšej 1 € na autobus. Jozef Koša, starosta obce povedal, že preto, lebo ide aj dieťa, aj rodič a učiteľ. Lambert Sukola, poslanec OZ sa spýtal že kto tak rozhodol. Jozef Koša, starosta obce povedal, že on tak rozhodol v spolupráci so sociálnou komisiou. Lambert Sukola, poslanec OZ skonštatoval, že cez obecné zastupiteľstvo to nebolo riešené. Jozef Koša, starosta obce povedal, že nebolo, ale si myslí, že je potrebné týmto ľuďom pomáhať a že zatiaľ on je starosta, tak má právo na takéto rozhodnutia.

Alžbeta Dikáczová sa spýtala prečo sú len dve opatrovateľky. Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka obce povedala, že žiadajú opatrovateľky len k ťažkým prípadom, ktoré sú ale riešené cez VÚC a my môžeme dávať opatrovateľky len k menej ťažkým prípadom.

Koloman Benda, poslanec OZ sa spýtal či je potrebná Mazda. Navrhol presunúť viac peňazí do rezervy napr. 5000 € na parkovisko a 20000 € na sociálne domy. Jozef Koša, starosta obce povedal, že Mazda bude riešená neskôr – dá odhlasovať ktoré autá sú potrebné.

Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ sa spýtal prečo sú vyššie výdavky na stravovanie. Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka obce vysvetlila, že sú plánované napr. dohody, keby boli kuchádzky na PN a JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce podotkol, že tie financie sa ušetria na mzdách.

Ing. Milan Kaplocký, poslanec OZ povedal, že v zákrutách na Hlavnej ulici vychádzajú kamienky na cestu, či by bolo možné vyčleniť peniaze z rozpočtu na zaasfaltovanie. Jozef Koša, starosta obce povedal, že keď prídu opravovať kruhový objazd, tak to chce dať tiež opraviť. Zsolt Geleta, poslanec OZ sa spýtal či by sa nemohla aspoň raz do týždňa upratovať hlavná cesta – kamienky, listy, ... Jozef Koša, starosta obce povedal, že sa to už robí. Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ sa spýtal či je tých 3300 € na miestnych komunikáciách plánované na to o čom Ing. Milan Kaplocký hovoril alebo na diery na cestách. Jozef Koša, starosta obce povedal, že áno, napríklad na opravu ciest.

Koloman Benda, poslanec OZ sa spýtal prečo sa zvyšuje reprezentačné – fond starostu obce. Jozef Koša, starosta obce povedal, že sa rozdiel sumy z reprezentačného stiahne do rezervy a aj suma plánovaná na zatrávňovaciu dlažba.

Koloman Benda, poslanec OZ sa spýtal či by sa nemohlo vydať nejaké nariadenie o odpadoch, lebo stále veľa ľudí to robí tak, že dávajú do kuka nádob rôzne druhy odpadov a nielen taký, aký tam patrí. Jozef Koša, starosta obce povedal, že to bolo hlásené v rozhlase, nech sa do kuka nádob nedáva napr. zelený odpad, stavebný materiál a bude to kontrolované. Zoltán Ádámka, poslanec OZ podotkol, že by mohli byť poskytnuté nejaké zľavy napríklad tým, ktorí separujú odpad.

Jozef Koša, starosta obce povedal, že 5000 € na zatrávňovaciu dlažbu, z reprezentačného 300 €, z paliva na polícii 1000 € a z časopisu 600 € sa presunie do rezervy, o ktorej sa potom aktuálne rozhodne na čo sa použije.

Attila Bíró, poslanec OZ navrhol, aby sa na letný kurz anglického jazyka vyčlenilo 100 €.

Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ sa spýtal ako sa pri príjmoch plánovalo s hracími automatmi. Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka obce povedala, že v zákone je to tak, že budú môcť byť len v herniach, ale plánujú meniť zákon tak, že 2 automaty budú môcť byť aj v pohostinstvách, ale zákon ešte nie je schválený.

Hlasovanie: 

za: Ing. Milan Kaplocký, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ, Koloman Benda, poslanec OZ, Zlatica Ádámková, poslanec OZ,  Ján Moncz, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ.

proti: Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ

zdržal sa: Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ.

Schválený Programový rozpočet obce Pribeta na roky 2013 – 2015 so zapracovanými zmenami, ktoré boli spomenuté.

K bodu č. 9) II. úprava rozpočtu obce Pribeta na rok 2012
Správu predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ a je súčasťou tejto zápisnice.

Ján Moncz, poslanec OZ povedal, že finančná komisia prerokovala II. úpravu rozpočtu a odporúča ju na schválenie. Dáva ale na zváženie obecnému zastupiteľstvu či je potrebné 5. číslo spravodaja.

Zoltán Ádámka, poslanec OZ povedal, že jeden telefón nepatrí kultúrnemu domu, prečo nie je možné ho presunúť na aktivačnú činnosť, kde ho používa pani Mária Sukolová. Lebo ak sa niekto pozrie na rozpočet, tak si myslí že 700 € bolo pretelefonovaných v kultúrnom dome. 

Zsolt Geleta, poslanec OZ sa spýtal či pri Dňoch obce v Szárazde bolo minutých 450 € len na autobus, alebo v tej sume je aj auto. Jozef Koša, starosta obce povedal, že len autobus. Zsolt Geleta, poslanec OZ sa spýtal, že tak z čoho bolo platené auto. Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka obce povedala, že z obce. Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ sa spýtala prečo muselo ísť auto, nezmestili sa do autobusu? Norbert Zsitva, poslanec OZ povedal, že preto išli autobusom, lebo autobus mal príchod až po otvorení a oni boli na otvorení. A ak chceme zastupovať obec, tak si myslí, že na otvorení niekto mal byť. Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ a Zsolt Geleta, poslanec OZ povedali, že tak mal ísť autobus skôr.

Lambert Sukola, poslanec OZ sa opýtal prečo je v rozpočte vyčíslená iná suma na 700. výročie ako to rozpísala Bc. Andrea Šukolová. Či k tomu účtovníčka vie niečo dodať. Mgr. Elena Laczová, účtovníčka odpovedala že to bude opravené. Lambert Sukola, poslanec OZ sa jej spýtal kto robí účtovníctvo. Odpovedala, že ten kto sa tomu rozumie. Obrátil sa na Ing. Soňu Zahorcsekovú, prednostku OcÚ, že tak kto je to vlastne? Odpovedala, že Mgr. Laczová. Na to sa spýtal že prečo nie ona prednesie úpravy v rozpočte. Povedala, že aj ona to vie tak isto odprezentovať. Lambert Sukola, poslanec OZ k tomu ešte dodal, že už aj minule navrhol, aby sa úpravy prerokovali mesačne a nie polročne.

Lambert Sukola, poslanec OZ sa opýtal Ing. Gabriely Laczovej kto ju prijal, podpísal s ňou zmluvu a určil plat. Odpovedala, že pán Koša, starosta obce. Podotkol, že on počul niečo iné.

Norbert Zsitva, poslanec OZ sa spýtal, že prečo niektorí poslanci hlasovali proti a niektorí sa zdržali hlasovania, keď boli zapracované všetky zmeny, o ktoré žiadali. Povedal, že na finančnú komisiu bol každý pozvaný, aby pomohli zostaviť rozpočet a väčšina z nich neprišla. Lambert Sukola, poslanec OZ odpovedal, že on napríklad bol na inom stretnutí, na ktoré neprišli tí, ktorí sa zúčastnili spomínanej finančnej komisie.

Jozef Koša, starosta obce sa spýtal že kto je ten fenomén, kto dokáže zostaviť taký rozpočet, aby v ňom nebolo potrebné robiť úpravy? Vyzval poslancov, aby pomohli urobiť taký rozpočet.

Koloman Benda, poslanec OZ sa opýtal prečo je v úprave o 200 € viac na Pribetský spravodaj. Jozef Koša, starosta obce vysvetlil, že chceme vydať slávnostné číslo z príležitosti ukončenia 700. výročia obce. Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ povedal, že by to mohli tlačiarne sponzorovať. Jozef Koša, starosta obce sľúbil že to vybaví. Za týchto podmienok odsúhlasili vydanie 5. čísla.

Hlasovanie: 

za: Ing. Milan Kaplocký, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ, Koloman Benda, poslanec OZ, Zlatica Ádámková, poslanec OZ,  Ján Moncz, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ.

proti: Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ

zdržal sa: Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ.

Schválená II. úprava rozpočtu obce Pribeta na rok 2012.

K bodu č. 10) Návrh dodatku č. 4 k Všeobecne záväznému nariadeniu obce Pribeta č. 1/2008 o poplatkoch v školstve 

Predložila Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka.

Návrh dodatku VZN bol vyvesený na úradnej tabuli a internetovej stránke obce dňa 30.10.2012 a odo dňa vyvesenia návrhu dodatku nariadenia neboli k nemu uplatnené žiadne pripomienky. Návrh dodatku VZN tvorí súčasť tejto zápisnice. Poslanci nemali žiadne pripomienky, jednohlasne dodatok k VZN schválili. Schválený dodatok k VZN tvorí súčasť tejto zápisnice.

K bodu č. 11) Zásady tvorby a použitia sociálneho fondu Obce Pribeta 

Predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ. Je súčasťou zápisnice.

Koloman Benda, poslanec OZ sa spýtal prečo sa zamestnanci nestravujú v školskej jedálni, ale majú stravné lístky? Jozef Koša, starosta obce vysvetlil, že v jedálni sa na etapy stravujú žiaci, nie je to možné doriešiť touto formou stravovania a stravné lístky neboli vymyslené len teraz, ale je to už veľmi dlhá záležitosť, navrhuje zostať pri nich, jedáleň je aj cez prázdniny zatvorená.  Zoltán Ádámka, poslanec OZ uviedol príklad manželky Eriky Ádámkovej, ktorá pracuje denne od 14.00 do 20.00 hod. a nemá možnosť sa stravovať v jedálni.

Jednohlasne odhlasovaný druhý bod – navýšenie príjmovej časti sociálneho fondu o 0,05 % a jednohlasne odhlasované Zásady tvorby a použitia sociálneho fondu Obce Pribeta.

K bodu č. 12) Schválenie poradovníka na pridelenie uvoľneného 3 izbového nájomného bytu na Kvetnej ulici 33, Pribeta 

Správu predložil Norbert Zsitva, predseda komisie na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrh poradovníka žiadateľov obecných bytov. Správa je súčasťou tejto zápisnice.

Zoltán Ádámka, poslanec OZ povedal, aby do uznesenia bolo zapracované, že poradovník je len na tento byt.

Poslanci brali na vedomie poradovník určený komisiou na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrh poradovníka žiadateľov obecných bytov, ktorý je na tento byt nasledovný:

1. Monika Madarászová 

2. Gyén Július, 

3. Lacza Zoltán,

4. Szalayová Judita.

Poslanci jednohlasne schválili prenájom uvoľneného bytu na Kvetnej ulici 33, Pribeta podľa poradovníka pre Moniku Madarászovú, Andovce 441, prech. bytom: Novozámocká 12, Pribeta od 1.12.2012.

Jozef Koša, starosta obce oznámil, že Monika Madarászová sa vráti z materskej dovolenky ako vedúca zariadenia školského stravovania namiesto pani Zlatici Uzsákovej, ktorá odchádza do dôchodku.

K bodu č. 13) Žiadosti občanov a organizácií

Obecné zastupiteľstvo v Pribete schválilo žiadosť Alžbety Krnáčovej, Rúbaňská ul. 13, Pribeta, o schválenie otváracích hodín baru na Rúbaňskej ul. 35, Pribeta v zmysle VZN obce Pribeta č. 3/2009 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb nasledovne:

Po – Pia:   15:30 – 22:00

So: 15:30 – 02:00

Ne: 15:30 – 22:00.

Hlasovanie:

Za: Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Zlatica Ádámková, poslanec OZ, Koloman Benda, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Ing. Milan Kaplocký, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ, Lambert Sukola, polanec OZ, Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ

Zdržal sa: Attila Bíró, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete neschválilo žiadosť Ildikó Kuczmanovej, Kvetná 25, Pribeta o prenájom miestnosti v Dome Služieb (miestnosť SČK)  a neschválilo žiadosť Ildikó Kuczmanovej, Kvetná 25, Pribeta o prenájom miestnosti v Zdravotnom stredisku – zubná ambulancia .

Obecné zastupiteľstvo ponúka menovanej na prenájom nasledovné miestnosti: bar v Športovej hale a miestnosť v zadnej časti Domu služieb.

Hlasovanie:

Za: Zlatica Ádámková, poslanec OZ, Koloman Benda, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ, Ing. Milan Kaplocký, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ, Lambert Sukola, polanec OZ, Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ

Zdržal sa: Zoltán Ádámka, poslanec OZ

Zsolt Geleta, poslanec OZ dodal, že miestnosť SČK je vo veľmi zlom stave a musela by veľmi veľa investovať do jej opravy.

Obecné zastupiteľstvo žiada opraviť zatekajúcu strechu Domu služieb.

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete jednohlasne odročilo poskytnutie stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre Štefana Sukolu, Podzáhradná 67, Pribeta, Miroslavu Šerú, Družstevná 46, Pribeta,  Alexandra Pócsa, Družstevná 56, Pribeta na vybetónovanie mosta pred rodinným domom na jar.
Obecné zastupiteľstvo v Pribete jednohlasne neschválilo odkúpenie pozemku s parc. č. 89 s výmerou 446 m2 pri katolíckom cintoríne od Júliusa Nagya, Nový rad 60, Pribeta. 
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete zobralo na vedomie ponukový list Priemyselného parku Štúrovo na periodický odvoz biomasy a poverilo starostu obce so začatím rokovaní.

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete odročilo žiadosť Základnej školy s VJM, Školská 8, Pribeta o vyradenie inventáru – stoličky č. 5 10 ks, stoličky č. 6 – 40 ks, školské stoličky 30 ks.

Vyradenie inventáru sa vykoná pri komplexnej inventarizácii majetku obce k 31.12.2012.

Hlasovanie:

Za: Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Zlatica Ádámková, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ, Ing. Milan Kaplocký, poslanec OZ, Lambert Sukola, polanec OZ, Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ

Zdržal sa: Koloman Benda, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ.

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete odročilo žiadosť Márie Gáborovej, Obchodná 26, Pribeta o opravu asfaltu uličky, ktorá spája Obchodnú a Školskú ul. a žiada Komisiu výstavby, územného plánovania, regionálneho rozvoja a športu o predloženie stanoviska  k uvedenej žiadosti na nasledujúce zasadnutie OZ.

Jozef Koša, starosta obce navrhol, aby sa povedalo pracovníkom, ktorí nakladajú s komunálnym odpadom, aby sa do vyriešenia tejto žiadosti táto cesta nepoužívala a nech sa kuka nádoba vynáša na cestu a nevchádza sa so smetiarskym autom do uličky.

 Hlasovanie:

Za: Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Zlatica Ádámková, poslanec OZ, Koloman Benda, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ, Ing. Milan Kaplocký, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ, Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ

Zdržal sa: Lambert Sukola, polanec OZ.

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete zobralo na vedomie žiadosť Moniky Hégerovej, Mierová 50, Pribeta a Renáty Tornócziovej, Hlavná 149, Pribeta o poskytnutie kópie zápisnice z Občianskeho fóra zo dňa 20.1.2012 v kultúrnom dome a zobralo na vedomie stanovisko Komisie na ochranu verejného poriadku a ochrany životného prostredia k uvedenej žiadosti – zápisnica nebola spísaná, komisia nie je kompetentná dodatočne napísať zápisnicu.

Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ podotkla, že pri najbližšej príležitosti, nech sa občianske fórum nahráva na videokameru.

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete zobrala na vedomie sťažnosť Renáty Tornócziovej, Hlavná 149, Pribeta na prístup hlavného kontrolóra JUDr. Ľudovíta Hegyiho pri riešení problému čísla domu rodiny Tornócziovej a zobralo na vedomie stanovisko Komisie na ochranu verejného poriadku a ochrany životného prostredia k uvedenej žiadosti – komisia nie je kompetentná posudzovať prácu JUDr. Ľudovíta Hegyiho, hlavného kontrolóra obce, na to je Obecné zastupiteľstvo. Komisia riešila prípad podľa vyhlášky Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 31/2003 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o označovaní ulíc a iných verejných priestranstiev a o číslovaní stavieb.

Lambert Sukola, poslanec OZ podotkol, že predtým na každom dome boli čísla domu.

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete bralo na vedomie sťažnosť a žiadosť o nápravu Renáty Tornócziovej, Hlavná 149, Pribeta na nedodržanie dohody medzi rodinou Laczkóových a rodinou Tornócziových a zobralo na vedomie, že spor bude riešený súdnou cestou.

Po prednesení žiadosti Renáty Tornócziovej, Hlavná 149, Pribeta o zrušenie uznesenia č. 45/2010 o odpredaji pozemku – časti spoločnej cesty JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce povedal, že za ním prišiel manžel pani Tornócziovej – Mikuláš Tornóczi, ktorý požiadal len o možnosť prechodu, ale keďže to nie je už majetok obce, malo by sa obecné zastupiteľstvo uzniesť na tom, že sa rodina Laczkóových požiada, aby im povolili prechod, lebo sľúbil pánovi Tornóczimu, že bude takéto uznesenie. Attila Bíró, poslanec OZ sa spýtal či im nepovolia prechod. Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ na to reagoval, že tu ide o to, že im bol predaný pozemok, ktorý nemal byť predaný. Lambert Sukola, poslanec OZ povedal, že OZ urobilo chybu, že schválilo predaj pozemku. Je potrebné pozemok kúpiť späť za akúkoľvek sumu. Koloman Benda, poslanec OZ povedal, že spoločné dvory sú tak riešené, že sa 3 m neohradia.  

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete zobralo na vedomie žiadosť Renáty Tornócziovej, Hlavná 149, Pribeta o zrušenie uznesenia č. 45/2010 o odpredaji pozemku – časti spoločnej cesty a schválilo odkup sporného pozemku do vlastníctva Obce Pribeta a žiada zabezpečiť dodržiavanie práva slobodného prechodu cez tento pozemok pre rodinu Tornócziových. 

Hlasovanie:

Za: Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Koloman Benda, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ, Ing. Milan Kaplocký, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ, Lambert Sukola, polanec OZ Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ

Proti: Zlatica Ádámková, poslanec OZ.

Obecné zastupiteľstvo v Pribete schválilo žiadosť Tímei Lévaiovej, Hlavná 52, Pribeta o o pôžičku na zaplatenie dlhu voči ZSE a.s. vo výške 363,11 eur, dlh bude splácaný mesačnou splátkou 30 eur.

Za: Zlatica Ádámková, poslanec OZ, Koloman Benda, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ, Ing. Milan Kaplocký, poslanec OZ, Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ

Zdržal sa: Zoltán Ádámka, poslanec OZ,  Ján Moncz, poslanec OZ, Lambert Sukola, poslanec OZ.

Obecné zastupiteľstvo v Pribete schválilo žiadosť Alžbety Švecovej, Družstevná 47, Pribeta o pomoc, menovanej obec zakúpi maliarsku farbu, maliarske práci si zabezpečí menovaná sama.

Za: Zlatica Ádámková, poslanec OZ, Koloman Benda, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ, Ing. Milan Kaplocký, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ, Lambert Sukola, polanec OZ Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ

Zdržal sa: Zoltán Ádámka, poslanec OZ.

Obecné zastupiteľstvo v Pribete jednohlasne neschválilo žiadosť Martiny Orvosovej, Jarmočná 56, Pribeta o zakúpenie dreva na kúrenie formou pôžičky zo strany obce, ktorú bude splácať mesačnou splátkou vo výške 20 eur. Jednohlasne schválili, že menovaná dostane od obce 1 m3 dreva na kúrenie.

K bodu č. 14) Rôzne

Jozef Koša, starosta obce informoval poslancov o ponuke od firmy INNOVIA Trnava o bezplatnej prezentácii návrhu využitia pozemku oproti budove Obecného úradu. Poslanci súhlasili s tým, že na ďalšie zasadnutie OZ príde firma INNOVIA Trnava s bezplatnou prezentáciou.

Ďalej informoval poslancov, že:

· prebehla kontrola na Regeneráciu centrálnej zóny obce Pribeta, všetko bolo v poriadku

· bol podaný projekt na zateplenie a výmenu okien oboch škôl spolu s rekonštrukciou kúrenia

· bol podaný projekt na Odstránenie negatívnych účinkov dažďových vôd na Vojnickej ulici

· prebehlo výberové konanie na riaditeľa Základnej školy. Prihlásila sa len Mgr. Andrea Laczkóová. Zasadnutie rady školy bude 29.10.2012.

· v jednu sobotu by chcel povoliť pálenie suchého odpadu

· 30.10.2012 príde kontrola na stroje na zbernom dvore.

· Monika Madarászová sa vracia z materskej dovolenky na miesto vedúcej školskej jedálne

· Mária Jakabová bude prijatá na dohodu ako výpomoc do kultúrneho domu do konca roka.

Ďalej sa spýtal poslancov čo má byť s automobilom Mazda, ktorý dostala obec od Najvyššieho kontrolného úradu. Poslanci OZ Koloman Benda a Lambert Sukola povedali, že Mazda má príliš veľkú spotrebu. a pri 200 tisíc km je potrebná aj veľká kontrola čo je minimum 1500 €.  Jozef Koša, starosta obce povedal, že Felícia je vo veľmi zlom stave a má veľkú spotrebu. Koloman Benda, poslanec OZ navrhol nech autá ohodnotí Štefan Slávik autoopravár. 

Jozef Koša, starosta obce oznámil poslancom OZ, že ráno obdržal zásielku od občanov Pribety, kde v prílohe listu sa nachádzajú listy od Renáty Tornócziovej a Moniky Hégérovej s  odpoveďami od Obecného úradu a s komentármi na tieto odpovede. Vyjadril sa, že ich berie na vedomie a viac sa s nimi nemieni zaoberať, dobré rady si zoberie k srdcu.

Lambert Sukola, poslanec OZ požiadal starostu obce, aby sa zmeny rozpočtu od budúceho roka prerokovávali pri každej zmene. Starosta obce súhlasil a oznámil, že nasledujúce zasadnutie obecného zastupiteľstva bude 27.11.2012. Avšak:

Lambert Sukola, poslanec OZ navrhol hlasovanie o presune rokovaní obecného zastupiteľstva na piatky o 17.00 hod. Návrh bol schválený.

Hlasovanie:

Za: Zoltán Ádámka, poslanec OZ, Koloman Benda, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ, Lambert Sukola, polanec OZ Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ, Norbert Zsitva, poslanec OZ

Zdržal sa: Zlatica Ádámková, poslanec OZ, Attila Bíró, poslanec OZ, Ing. Milan Kaplocký, poslanec OZ.

Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ požiadala o zostavenie ústrednej inventarizačnej komisie na vykonanie inventarizácie majetku a záväzkov obce Pribeta. Obecné zastupiteľstvo v Pribete v zmysle Smernice na vykonávanie inventarizácie majetku a záväzkov obce Pribeta zriadilo Ústrednú inventarizačnú komisiu v zložení:

Jozef Koša, starosta obce – predseda komisie

Mgr. Elena Laczová, sam. ref. OcÚ – tajomníčka komisie

Ing. Gabriela Laczová – členka komisie

Bc. Zuzana Hóková, sam.ref. pre miestne dane a poplatky – členka komisie

Nariadilo Ústrednej inventarizačnej komisii vykonať dokladovú a fyzickú inventarizáciu majetku a záväzkov obce ku dňu 31.12.2012

Poverilo starostu obce zriadením dielčích inventarizačných komisií aj v organizáciách riadených obcou a uložilo Ústrednej inventarizačnej komisii predložiť správu o výsledku inventarizácie za rok 2012 na zasadnutie OZ

Ďalej prednostka OcÚ požiadala o ocenenie osobného služobného motorového vozidla MAZDA 6 darovaného obci Pribeta Najvyšším kontrolným úradom, Bratislava. Motorové vozidlo bolo ocenené na cenu 100,00 EUR.  

Ďalej prednostka OcÚ požiadala obecné zastupiteľstvo v Pribete o zostavenie kontrolnej skupiny na vykonanie preventívnej protipožiarnej kontroly FO, PO a FO-podnikateľov so sídlom v obci Pribeta. Obecné zastupiteľstvo zostavilo kontrolnú skupinu v zložení:

Viktor Gallai– vedúci, Ján Kurucz – člen, Zoltán Zahorcsek – člen

Nariadilo vykonať preventívne protipožiarne kontroly fyzických osôb, právnických osôb a fyzických osôb – podnikateľov so sídlom alebo bytom v obci Pribeta v termíne od 1.11.2012 do 31.1.2013.

Obecné zastupiteľstvo v Pribete určilo termín ďalšieho zasadnutia OZ na 30.11.2012 o 17:00 hod.

K bodu č. 15) Interpelácie poslancov

Lambert Sukola, poslanec OZ požiadal o okamžité vymazanie z aprílovej zápisnice to, že on nazval prednostku obce klamárkou (alebo to poznačiť do tejto zápisnice) a v júni, keď sa OZ nezúčastnil, poza jeho chrbát boli riešené nejaké listy. Že on, a aj viacerí, si nahrávku vypočuli  a preto žiada ten výmaz, lebo zápisnica sa dostane k mnohým ľuďom v dedine a jeho sa pýtali ako to bolo takže toto by chcel. Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka obce sa spýtala či je možné vypočuť si nahrávku z týchto zastupiteľstiev. Sľúbil jej, že Zoltán Ádámka, poslanec OZ doručí nahrávky zo spomínaných zastupiteľstiev. Doručil a podľa nahrávky sa veta v zápisnici zo dňa 12.6.2012: „Následne pán poslanec žiadal, aby starosta obce udelili prednostke písomné upozornenie, pretože poslancov pani prednostka Ing. Zahorcseková zavádza, klame im, viackrát poslanci dostali nepravdivé informácie pri hlasovaní a tým ovplyvňuje rozhodnutia poslancov, napr. pri hlasovaní VZN obce v roku 2009 a 2011, pri hlasovaní o plate starostu obce.“ Nahrádza vetou: „Následne pán poslanec žiadal, aby starosta obce udelili prednostke písomné upozornenie, pretože poslancom pani prednostka Ing. Zahorcseková poskytovala nepravdivé a mylné informácie, napr. pri hlasovaní VZN obce v roku 2009 a 2011, pri hlasovaní o plate starostu obce.“

Ďalej povedal, že keďže bola hlavná cesta urobená, rozprávali sa o tom, že či by nebolo možné vyložiť tabule, aby poľnohospodárske stroje po nej nemohli jazdiť. Aby sme si uchránili aspoň to, čo sme si zaplatili. Zlatica Ádámková, poslanec OZ zareagovala, že tak potom by ani fekálny voz nemohol tade chodiť. Koloman Benda, poslanec OZ povedal, že podľa neho to nie je možné uskutočniť. Koloman Benda, poslanec OZ povedal, že je podľa neho nemožné prijať takéto opatrenie, že nie obmedzovať, ale podporovať treba tých, ktorí chcú pracovať. Zlatica Ádámková, poslanec OZ povedala, že to nie je mysliteľné, aby obchádzali stroje celú dedinu, lebo je to veľmi nákladné. Ing. Milan Kaplocký, poslanec OZ sa spýtal či ide o obecnú komunikáciu. Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ navrhla povoliť prechod len pre stroje poľnohospodárskeho družstva.

Koloman Benda, poslanec OZ navrhol uzniesť sa na tom, že ak sa niekto bude v dedine zdržiavať viac ako napríklad 10 dní, nech platí miestny poplatok za odpad a daň za ubytovanie. Nešlo by o hostí, ktorí prídu na 2-3 dni, ale takí, ktorí prídu a pozabudnú sa v dedine. JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce povedal, že nevie či je taký zákon, ktorý by určoval, že koľko dní sa niekto môže zdržiavať u niekoho, ale na najbližšie obecné zastupiteľstvo to zistí. Zoltán Ádámka, poslanec OZ povedal, že on tak vie, že je nejaký zákon, ktorý určuje po určitej dobe prechodný pobyt a s tým by to bolo doriešené, lebo potom by už aj tak museli platiť.

Alžbeta Dikáczová, poslanec OZ sa spýtala starostu obce aký má názor na anonymné listy, lebo už sa raz uzniesli na tom, že sa nebudú zaoberať s anonymnými listami a preto sa ani nemal zverejniť článok v Pribetskom spravodaji, ktorý nebol podpísaný. Ďalej sa spýtala starostu obce aké pracovné možnosti zabezpečil a on odpovedal, že rokoval s firmou Kompolster Nová Stráž, tam aj prijali ľudí, ale nevie koľkých, ďalej tu boli z Galanty a zo Šale ponuky, ale nevyhovovalo spojenie, a kým nebude určitý počet ľudí, autobus sem nepošlú, bolo prijatých 16 ľudí na protipovodňové práce cez ÚPSVAR na pol roka a ak sa bude dať, budeme v tom pokračovať. 

Lambert Sukola, poslanec OZ povedal, že po dedine počuť, že chce dať odvolať starostu obce, ale vyhlásil, že nechce dať odvolať starostu a ani nikdy nemal v úmysle ho odvolať.

Ďalej navrhol, aby sa poslanci uzniesli na tom, aby sa vyhlásila verejná súťaž na výmenu kotlov v kultúrnom dome a športovej hale. A dodal, aby sa hala nevykurovala len vedľajšie miestnosti.

Obecné zastupiteľstvo v Pribete vypisuje verejné obstarávanie na výmenu kotlov v Kultúrnom dome a v Športovej hale a určuje komisiu na vyhodnotenie ponúk:

Jozef Koša, starosta obce

Koloman Benda, poslanec OZ

Lambert Sukola, poslanec OZ.

Návrh na zloženie komisie jednohlasne prijatý.

Zsolt Geleta, poslanec OZ sa opýtal prečo neboli pozvaní na fórum Dvory a okolie, ktoré sa konalo 11.10.2012 v kultúrnom dome, lebo nikto o tom nevedel. Jozef Koša, starosta obce povedal, že to bolo vyhlasované v miestnom rozhlase. JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce povedal, že by mali byť poslanci písomne informovaní o takýchto akciách.

Ing. Milan Kaplocký, poslanec OZ sa spýtal čo je s internetom a TV od firmy Carisma. Jozef Koša, starosta obce odpovedal, že nevie, už to malo byť pred mesiacom spustené.

Obecné zastupiteľstvo v Pribete poverilo JUDr. Ľudovíta Hegyiho, hlavného kontrolóra obce a Ing. Gabrielu Laczovú, budúcu prednostku OcÚ Pribeta vypracovaním VZN o obecnej polícii a VZN o právach a povinnostiach občanov obce Pribeta žijúcich v spoločných dvoroch.

K bodu č. 16) Schválenie uznesenia a záver

Keďže všetky body programu boli vyčerpané a viac pripomienok nebolo, starosta obce ukončil rokovanie Obecného zastupiteľstva v Pribete a požiadal návrhovú komisiu o predloženie návrhu na uznesenie. Návrh predložila Alžbeta Dikáczová, predseda návrhovej komisie. Návrh bol schválený a prijali sa nasledovné uznesenia:

  U Z N E S E N I A

prijaté dňa 26.10.2012 na 6. zasadnutí Obecného zastupiteľstva  v  P r i b e t e

U z n e s e n i e

 č. 83/2012
Obecné zastupiteľstvo  v  Pribete

berie na vedomie 

správu o plnení uznesení, ktorú predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ.

Splnené uznesenia:

55/2012 – asistent pre Martinu Orvošovú, 66/2012 – zvýšenie nájomného v nájomných bytoch od 1.10.2012, 68/2012 – asistent učiteľa pre Dominiku Jankóovú (odsťahovali sa z obce), 69/2012 – vyradenie kopírovacieho stroja a tlačiarne ZŠ s VJM, 70/2012 – zníženie sumy stočného na Školskej ul. č. 1 – od 13.9.2012 je namontovaný vodomer, suma stočného od 13.9.2012 do 31.12.2012 je dobropisovaná a bude vyfakturovaná podľa reálnej spotreby,

75/2012 – Stavebný materiál pre Ladislava Korába, 78/2012 – inventarizácia pozemkov, 90/2008  Panely spred rodinného domu Juraja Nagya a Zoltána Nagya boli odstránené

Kvôli neaktuálnosti OZ Pribeta ruší nasledovné uznesenia:

159/2005    Verejná súťaž na rekonštrukciu vykurovacieho systému KD  (uzn.č.20/2006) – bude uskutočnený nový prieskum trhu na výmenu kotla v kultúrnom dome a v športovej hale

79/2007 
Ročne kontrolovať na zasadnutí OZ (územný plán) – úloha stála – rieši VZN obce Pribeta č. 2/2009 o vyhlásení záväzných častí územného plánu obce
101/2007 
Predaj pozemkov na parc. 1420/2 na výstavbu garáží  (Kvetná ulica – podľa 

                  
pokynov OZ) – po vykonaní prieskumu záujmu obyvateľov nájomných bytov 

                   bolo zistené, že nájomcovia nemajú záujem o odkúpenie pozemkov na garáže

OZ Pribeta necháva v platnosti nasledovné uznesenia:   

37/2004      Zuzana Szárazová, dlh – 345,75 eur

122/2004 
Ochrana obce proti prívalovým vodám

192/2004 
Šerif Arifi a manž. pohľadávka voči nim

12/2005 
Vysporiadanie vlastníctva pozemkov areálu ČOV

46/2005 
Ilegálne vypúšťanie odpadových vôd stále sledovať

145/2005 
Výstavba veterného parku

125/2005 
Predaj pozemku pre Vojtecha Uzsáka – po vysporiadaní

154/2005 
Zriadenie parkoviska pre autobusy a nákladné autá

155/2005 
Predaj narkotizačnej pušky

136/2006
Vybudovať cestu na Vojnickej ulici na žiadosť Štefana Pappa,  

98/2007 
Pokutovať za ilegálne uloženie odpadov (obecný policajt) – úloha stála

160/2007 
Odpis pohľadávok, nájsť firmu na odkúpenie nevymáhateľných pohľadávok

40/2008 
Vypracovanie Koncepcie rozvoja obce v oblasti tepelnej energie 

83/2008 
Zmluva s INFOSPO Veľký Krtíš a zmluva na údržbu VO a MR

38/2010
Prenájom obecných pozemkov pod veternými elektrárňami pre spol. Ventureal  

                   s.r.o.

42/2010
Vybudovanie parkoviska pri reformátskom a evanjelickom cintoríne

43/2010
Vybudovanie prístupovej cesty k domom Františka Vernera a Heleny Majorosovej

44/2010
Dokončenie a úprava Mládežníckej ulice

115/2010
Predaj pozemku pre Alžbetu Szabóovú a Máriu Juhászovú parc. č. 2223/5 – 

                   zastavané plochy o výmere 266 m2

52/2012     Stavebný materiál na opravu mosta pre Magdalénu Földesovú, Hlavná 49, Pribeta
71, 72, 73, 74/2012 Stavebný materiál na opravu mosta pre Ing. Vladimíra Kuchara, Belinského 20, Bratislava – neprihlásený na TP, Ľudovíta Hencza, Komárňanská 8, Pribeta, Teofila Užáka, Novozámocká 14, Pribeta, Jozefa Hegedűsa, Modranská 76, Pribeta

U z n e s e n i e

č. 84/2012  
Obecné zastupiteľstvo  v  Pribete

berie na vedomie 

správu o činnosti obecnej polície, ktorú predložil Peter Lengyel, obecný policajt.

U z n e s e n i e

č. 85/2012  

Obecné zastupiteľstvo v Pribete

berie na vedomie

čiastkovú správu o kontrolnej činnosti za II. polrok 2012, ktorú predložil JUDr. Ľudovít Hegyi, hlavný kontrolór obce Pribeta.

U z n e s e n i e

 č. 86/2012     

Obecné zastupiteľstvo v Pribete

schvaľuje 

a) Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti Základnej školy  

   v Pribete za školský rok 2011/2012

b) Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti Základnej školy                     

   s vyučovacím jazykom maďarským - Alapiskola v Pribete za školský rok 2011/2012

c) Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti Materskej školy v   

   Pribete za školský  rok 2011/2012

d)  Správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti Materskej školy  

    s  výchovným jazykom maďarským – Óvoda v Pribete za školský rok 2011/2012

berie na vedomie 

a) Plán práce Základnej školy, Pavilón B, Školská ulica 26, Pribeta na šk. rok 2012/2013

b) Plán práce Základnej školy s vyučovacím jazykom maďarským – Alapiskola, Školská 8, Pribeta na školský rok 2012/2013

c) Ročný plán Materskej školy, Kvetná ul. 39, Pribeta na školský rok 2012/2013

d) Ročný plán Materskej školy s VJM, Kvetná ul. 39, Pribeta na školský rok 2012/2013

Na vedomie: riaditelia ZŠ a MŠ

U z n e s e n i e

č. 87/2012   

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

berie na vedomie

Odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce Pribeta JUDr. Ľudovíta Hegyiho k návrhu Programového rozpočtu obce Pribeta na roky 2013, 2014, 2015

schvaľuje

návrh programového rozpočtu obce Pribeta na rok 2013

berie na vedomie

návrh programového rozpočtu obce Pribeta na roky 2014, 2015 nasledovne:

                                                          2013                   2014               2015

	Bežné príjmy
	1 159 370
	1 204 886
	1 226 155

	Kapitálové príjmy - granty
	0
	0
	0

	Príjmové finančné operácie
	20 635
	20 843
	21 052

	Rozpočtové príjmy spolu      
	1 180 005
	1 225 729
	1 247 207


	Bežné výdavky
	1 139 370
	1 204 886
	1 226 155

	Kapitálové výdavky
	20 000
	0
	0

	Výdavkové finančné operácie
	20 635
	20 843
	21 052

	Rozpočtové výdavky spolu
	1 180 005
	1 225 729
	1 247 207


U z n e s e n i e

č. 88/2012      

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

berie na vedomie

Odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce Pribeta JUDr. Ľudovíta Hegyiho k návrhu II. úpravy programového rozpočtu obce Pribeta na rok 2012

schvaľuje

návrh II. úpravy programového rozpočtu obce Pribeta na rok 2012 podľa priloženého materiálu so zapracovaním úprav nasledovne:
	
	
	
	
	
	
	Schválený rozpočet po I. úpr
	II. úprava
	Upravený rozpočet

	Bežné príjmy
	 
	 
	 
	 
	1 268 127,00
	3 049,00
	1 271 176,00

	Kapitálové príjmy - granty
	 
	 
	 
	532 112,00
	298,00
	532 410,00

	Príjmové finančné operácie
	 
	 
	 
	170 638,00
	-41 049,00
	129 589,00

	Rozpočtové príjmy spolu
	 
	 
	1 970 877,00
	-37 702,00
	1 933 175,00

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	Schválený rozpočet po I. úpr
	II. úprava
	Upravený rozpočet

	Bežné výdavky
	 
	 
	 
	 
	1 251 995,00
	-17 621,00
	1 234 374,00

	Kapitálové výdavky
	 
	 
	 
	 
	656 778,00
	21 288,00
	678 066,00

	Výdavkové finančné operácie
	 
	 
	62 104,00
	-41 369,00
	20 735,00

	Rozpočtové výdavky spolu
	 
	 
	1 970 877,00
	-38 902,00
	1 933 175,00


U z n e s e n i e

č. 89/2012     

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

schvaľuje 

návrh dodatku č. 4 Všeobecne záväzného nariadenia obce Pribeta č. 1/2008 o poplatkoch v školstve, ktorý predložila Bc. Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka s účinnosťou od 1.12.2012.

U z n e s e n i e

č. 90/2012  
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete
schvaľuje 

Zásady tvorby a použitia sociálneho fondu Obce Pribeta, ktoré predložila Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ.

U z n e s e n i e

č. 91/2012       

Obecné zastupiteľstvo  v  Pribete

berie na vedomie 

žiadosti:

a) Zoltána Laczu, Kvetná 33A, Pribeta

b) Moniky Madarászovej, Andovce 441, prech. bytom: Novozámocká 12, Pribeta

c) Judity Szalayovej, Hlavná 128, Pribeta

d) Júliusa Gyéna, Družstevná 5, Pribeta

o prenájom uvoľneného 3 izbového bytu na Kvetnej ulici 33, Pribeta

berie na vedomie

poradovník určený komisiou na vytvorenie zoznamu žiadateľov a návrh poradovníka žiadateľov obecných bytov, ktorý je na tento byt nasledovný:

1. Monika Madarászová 

2. Gyén Július, 

3. Lacza Zoltán,

4. Szalayová Judita.

schvaľuje

prenájom uvoľneného bytu na Kvetnej ulici 33, Pribeta podľa poradovníka pre Moniku Madarászovú, Andovce 441, prech. bytom: Novozámocká 12, Pribeta od 1.12.2012.

Na vedomie: Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka

U z n e s e n i e

č. 92/2012   

Obecné zastupiteľstvo v Pribete
schvaľuje  

žiadosť Alžbety Krnáčovej, Rúbaňská ul. 13, Pribeta, o schválenie otváracích hodín baru na Rúbaňskej ul. 35, Pribeta v zmysle VZN obce Pribeta č. 3/2009 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb nasledovne:

Po – Pia:   15:30 – 22:00

So: 15:30 – 02:00

Ne: 15:30 – 22:00.

Na vedomie: Peter Lengyel, obecný policajt.
U z n e s e n i e

č. 93/2012  
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

neschvaľuje

žiadosť Ildikó Kuczmanovej, Kvetná 25, Pribeta o prenájom miestnosti v Dome Služieb (miestnosť SČK)  
neschvaľuje

žiadosť Ildikó Kuczmanovej, Kvetná 25, Pribeta o prenájom miestnosti v Zdravotnom stredisku – zubná ambulancia  
ponúka

menovanej na prenájom nasledovné miestnosti: bar v Športovej hale a miestnosť v zadnej časti Domu služieb

žiada

opraviť zatekajúcu strechu Domu služieb.

Na vedomie: Richard Keleberc, vedúci ZDSO

U z n e s e n i e

č. 94/2012     

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

odročuje  

poskytnutie stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre Štefana Sukolu, Podzáhradná 67, Pribeta na vybetónovanie mosta pred rodinným domom na jar.

U z n e s e n i e

č. 95/2012
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

odročuje  

poskytnutie stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre Miroslavu Šerú, Družstevná 46, Pribeta na vybetónovanie mosta pred rodinným domom na jar.
U z n e s e n i e

č. 96/2012  

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

odročuje  

poskytnutie stavebného materiálu 2 q cementu a 2,5 m3 štrku pre Alexandra Pócsa, Družstevná 56, Pribeta na vybetónovanie mosta pred rodinným domom na jar.
U z n e s e n i e

č. 97/2012  

Obecné zastupiteľstvo v Pribete

neschvaľuje 
odkúpenie pozemku s parc. č. 89 s výmerou 446 m2 pri katolíckom cintoríne od Júliusa Nagya, Nový rad 60, Pribeta. 
U z n e s e n i e

č. 98/2012  
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

berie na vedomie 

ponukový list Priemyselného parku Štúrovo na periodický odvoz biomasy a 

poveruje 

starostu obce so začatím rokovaní.

U z n e s e n i e

č. 99/2012     

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

odročuje

žiadosť Základnej školy s VJM, Školská 8, Pribeta o vyradenie inventáru – stoličky č. 5 10 ks, stoličky č. 6 – 40 ks, školské stoličky 30 ks.

Vyradenie inventáru sa vykoná pri komplexnej inventarizácii majetku obce k 31.12.2012.

Na vedomie: Mgr. Elena Laczová, sam. ref. pre účtovníctvo
U z n e s e n i e

č. 100/2012   
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

odročuje

žiadosť Márie Gáborovej, Obchodná 26, Pribeta o opravu asfaltu uličky, ktorá spája Obchodnú a Školskú ul. 

žiada

Komisiu výstavby, územného plánovania, regionálneho rozvoja a športu o predloženie stanoviska  k uvedenej žiadosti na nasledujúce zasadnutie OZ.

U z n e s e n i e

č. 101/2012      

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

berie na vedomie

žiadosť Moniky Hégerovej, Mierová 50, Pribeta a Renáty Tornócziovej, Hlavná 149, Pribeta o poskytnutie kópie zápisnice z Občianskeho fóra zo dňa 20.1.2012 v kultúrnom dome

berie na vedomie 

stanovisko Komisie na ochranu verejného poriadku a ochrany životného prostredia k uvedenej žiadosti – zápisnica nebola spísaná, komisia nie je kompetentná dodatočne napísať zápisnicu.

U z n e s e n i e

č. 102/2012      

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

berie na vedomie

sťažnosť Renáty Tornócziovej, Hlavná 149, Pribeta na prístup hlavného kontrolóra JUDr. Ľudovíta Hegyiho pri riešení problému čísla domu rodiny Tornócziovej 

berie na vedomie 

stanovisko Komisie na ochranu verejného poriadku a ochrany životného prostredia k uvedenej žiadosti – komisia nie je kompetentná posudzovať prácu JUDr. Ľudovíta Hegyiho, hlavného kontrolóra obce, na to je Obecné zastupiteľstvo. Komisia riešila prípad podľa vyhlášky Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 31/2003 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o označovaní ulíc a iných verejných priestranstiev a o číslovaní stavieb.

U z n e s e n i e

č. 103/2012      

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

berie na vedomie

sťažnosť a žiadosť o nápravu Renáty Tornócziovej, Hlavná 149, Pribeta na nedodržanie dohody medzi rodinou Laczkóových a rodinou Tornócziových 

berie na vedomie,

že spor bude riešený súdnou cestou.

U z n e s e n i e

č. 104/2012      

Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

berie na vedomie

žiadosť Renáty Tornócziovej, Hlavná 149, Pribeta o zrušenie uznesenia č. 45/2010 o odpredaji pozemku – časti spoločnej cesty

schvaľuje

odkup sporného pozemku do vlastníctva Obce Pribeta

žiada

zabezpečiť dodržiavanie práva slobodného prechodu cez tento pozemok pre rodinu Tornócziových. 

U z n e s e n i e

č.  105/2012      
Obecné zastupiteľstvo v Pribete

schvaľuje  

žiadosť Alžbety Švecovej, Družstevná 47, Pribeta o pomoc, menovanej obec zakúpi maliarsku farbu, maliarske práci si zabezpečí menovaná sama.

Na vedomie: Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka

U z n e s e n i e

č. 106/2012       
Obecné zastupiteľstvo v Pribete

neschvaľuje
žiadosť Martiny Orvosovej, Jarmočná 56, Pribeta o zakúpenie dreva na kúrenie formou pôžičky zo strany obce, ktorú bude splácať mesačnou splátkou vo výške 20 eur.

Menovaná dostane od obce 1 m3 dreva na kúrenie.

Na vedomie: Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka

U z n e s e n i e

č. 107/2012       
Obecné zastupiteľstvo v Pribete

schvaľuje 

žiadosť Tímei Lévaiovej, Hlavná 52, Pribeta o o pôžičku na zaplatenie dlhu voči ZSE a.s. vo výške 363,11 eur, dlh bude splácaný mesačnou splátkou 30 eur.

Na vedomie: Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka, Mgr. Elena Laczová, sam. ref. pre účtovníctvo

U z n e s e n i e

č. 108/2012 

Obecné zastupiteľstvo v Pribete

v zmysle Smernice na vykonávanie inventarizácie majetku a záväzkov obce Pribeta

zriaďuje

Ústrednú inventarizačnú komisiu v zložení

Jozef Koša, starosta obce – predseda komisie

Mgr. Elena Laczová, sam. ref. OcÚ – tajomníčka komisie

Ing. Gabriela Laczová – členka komisie

Bc. Zuzana Hóková, sam.ref. pre miestne dane a poplatky – členka komisie

nariaďuje 

Ústrednej inventarizačnej komisii vykonať dokladovú a fyzickú inventarizáciu majetku a záväzkov obce ku dňu 31.12.2012

Zodpovedná: Mgr. Elena Laczová, sam. ref. OcÚ, účtovníčka

poveruje

starostu obce zriadením dielčích inventarizačných komisií aj v organizáciách riadených obcou

ukladá

Ústrednej inventarizačnej komisii predložiť správu o výsledku inventarizácie za rok 2012 na zasadnutie OZ

Zodpovedná: Mgr. Elena Laczová, sam. ref. OcÚ, účtovníčka – tajomníčka ÚIK

U z n e s e n i e

č. 109/2012 

Obecné zastupiteľstvo v Pribete

schvaľuje 

ocenenie osobného služobného motorového vozidla MAZDA 6 darovaného obci Pribeta Najvyšším kontrolným úradom, Bratislava na cenu 100,00 EUR navrhnutú komisiou finančnou a pre správu obecného majetku.

žiada

odborné stanovisko od pána Štefana Slávika o stave darovaného služobného motorového vozidla MAZDA 6 a o stave služobného motorového vozidla Škoda Felícia a porovnať stavy oboch vozidiel.

Na vedomie: Mgr. Elena Laczová, sam. ref. pre účtovníctvo
U z n e s e n i e

č. 110/2012  

Obecné zastupiteľstvo v Pribete

poveruje

kontrolnú skupinu v zložení:

Viktor Gallai– vedúci, Ján Kurucz – člen, Zoltán Zahorcsek – člen

vykonať preventívne protipožiarne kontroly fyzických osôb, právnických osôb a fyzických osôb – podnikateľov so sídlom alebo bytom v obci Pribeta v termíne od 1.11.2012 do 31.1.2013.

Zodpovedný: Viktor Gallai, preventivár požiarnej ochrany obce Pribeta

U z n e s e n i e

č. 111/2012  

Obecné zastupiteľstvo v Pribete

schvaľuje

deň zasadnutia Obecného zastupiteľstva vždy v piatok o 17.00 hod
žiada 

vyhotoviť dodatok k Rokovaciemu poriadku Obecného zastupiteľstva v Pribete.
     U z n e s e n i e

č. 112/2012  

Obecné zastupiteľstvo v Pribete

súhlasí

s tým, že na ďalšie zasadnutie OZ príde firma INNOVIA Trnava s bezplatnou prezentáciou

U z n e s e n i e

č. 113/2012 

Obecné zastupiteľstvo v Pribete

vypisuje

verejné obstarávanie na výmenu kotlov v Kultúrnom dome a v Športovej hale a určuje komisiu na vyhodnotenie ponúk:

Jozef Koša, starosta obce

Koloman Benda, poslanec OZ

Lambert Sukola, poslanec OZ.

U z n e s e n i e

č. 114/2012 

Obecné zastupiteľstvo v Pribete

poveruje
JUDr. Ľudovíta Hegyiho, hlavného kontrolóra obce a Ing. Gabrielu Laczovú, budúcu prednostku OcÚ Pribeta vypracovaním VZN o obecnej polícii a VZN o právach a povinnostiach občanov obce Pribeta žijúcich v spoločných dvoroch.

U z n e s e n i e

č. 115/2012       
Obecné zastupiteľstvo v Pribete

berie na vedomie,

že starosta obce sa zaviazal včas informovať poslancov o úpravách rozpočtu obce Pribeta.

U z n e s e n i e

č. 116/2012       
Obecné zastupiteľstvo v Pribete

berie na vedomie,

že p. poslanec Lambert Sukola vyhlásil, že nechcel a nechce ani v budúcnosti odvolať Jozefa Košu z funkcie starostu obce. 

U z n e s e n i e

č. 117/2012       
Obecné zastupiteľstvo v Pribete

určuje

termín ďalšieho zasadnutia OZ na 30.11.2012 o 17:00 hod.

Overovatelia:

Ing. Milan Kaplocký

Norbert Zsitva

            Jozef Koša                                                                       Ing. Soňa Zahorcseková

           starosta obce                                                                            prednostka OcÚ

Zápisnicu zapísala: Andrea Szabó, referentka OcÚ

