Z á p i s n i c a

napísaná dňa 3.7.2012 na 4. zasadnutí Obecného zastupiteľstva   v   P r i b e t e  
          4. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Pribete otvoril Jozef Koša, starosta obce za účasti    8 poslancov z celkového počtu 11.

          Neprítomní ospravedlnení: Koloman Benda, poslanec OZ

                                                      Lambert Sukola, poslanec OZ

                                                      Norbert Zsitva, poslanec OZ

Program rokovania:

1. Otvorenie zasadnutia

2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

3. Dni obce Pribeta 2012 – Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka
4. Rôzne 

5. Interpelácie poslancov

6. Schválenie uznesenia a záver

K bodu č. 1) Otvorenie zasadnutia
Po privítaní prítomných poslancov a hostí Jozef Koša, starosta obce oboznámil poslancov s programom rokovania. Program bol jednohlasne schválený. Po zvolení návrhovej komisie, určení overovateľov a zapisovateľa zápisnice sa prikročilo k rokovaniu v zmysle programu.
K bodu č. 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Do návrhovej komisie boli zvolení: Ing. Kornel Šukola, Zoltán Ádámka, Attila Bíró
Za overovateľov zápisnice boli určení: Zlatica Ádámková, Ján Moncz
Za zapisovateľa zápisnice bola určená: Andrea Szabó, referentka OcÚ.

K bodu č. 3) Dni obce Pribeta 2012
Vyúčtovanie Dní obce Pribeta a doterajších výdavkov na 700. výročie prvej písomnej zmienky o obci Pribeta predložila Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka a je pripojená k tejto zápisnici. Poslanci k vyúčtovaniu nemali žiadne pripomienky.
K bodu č. 4) Rôzne 
Starosta obce informoval poslancov OZ, že na minulom zasadnutí sľúbil, že preverí možnosť rekonštrukcie bývalej budovy materskej školy na sociálne byty a rád by predostrel zistené skutočnosti. Momentálne je ešte aktuálna dotácia štátu na sociálne byty vo výške 70 alebo 75% podľa rozlohy bytu a zvyšok financovať úverom zo ŠFRB. Existujú 2 cesty, ktorými sa dá vybrať.
1. obstaranie nájomného bytu stavebnými úpravami nebytového priestoru /MŠ/, ktorými sa získa nájomný byt - § 4, ods.1, písm. c zákona č. 443/2010 Z.z. o dotáciách na rozvoj bývania

2. kúpa nájomného bytu v bytovom dome, polyfunkčnom dome - § 4, ods.1, písm.d citovaného zákona.
Pre obec je výhodnejšia 2. alternatíva, pretože obec nemusí platiť úver počas prestavby, nemusí robiť verejné obstarávania na projektovú dokumentáciu a na dodávateľa stavby, neplatí za projektovú dokumentáciu. 

Starosta navrhol, aby ho obecné zastupiteľstvo poverilo začať rokovania s potenciálnym investorom, ktorý by 28.8.2012 na ďalšom zasadnutí OZ odprezentoval vizualizáciu rekonštrukcie bývalej Materskej školy na sociálne byty. Zároveň je potrebné vykonať prieskum záujmu obyvateľov obce o tieto byty prostredníctvom miestneho rozhlasu. Starosta s p. prednostkou sa boli informovať v Dulovciach, kde postavili byty takýmto spôsobom a sú s nimi spokojní.
Zoltán Ádámka, poslanec OZ pripomenul, že počas minulých 8 rokov boli na rekonštrukciu budovy bývalej materskej školy vyhotovené 2 projekty, jeden na byty a druhý na domov pre seniorov. Oba boli zaplatené, projekt na domov pre seniorov je v danej situácii nepoužiteľný, projekt na byty treba pohľadať a pokúsiť sa ho použiť.
Starosta obce dodal, že by bol nerád, keby sme dopadli tak, ako minulý rok, niečo začneme a potom v decembri príde podpisová akcia a nič sa nespraví. 

Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ zdôraznila, že je potrebné informovať obyvateľov. Zároveň sa pýtala, či naozaj neexistuje žiadna možnosť na to, aby sa z tejto budovy stal domov pre seniorov, lebo ten by bol v obci naozaj potrebný. Veď v obci je toľko starých domov na predaj, na čo ešte stavať ďalšie byty. 
Attila Bíró, poslanec OZ uviedol, že navrhuje počkať, kým tu budú všetci poslanci.
Ján Moncz, poslanec OZ povedal, že nejde predsa o to, že výstavba sa schváli alebo nie, schváli sa len možnosť prezentácie a podľa možnosti nech s tým obec nemá spojené žiadne finančné náklady. 
Obecné zastupiteľstvo v Pribete poverilo starostu obce začať rokovanie s firmou na prezentáciu vizualizácie rekonštrukcie bývalej Materskej školy na sociálne byty za podmienky, že to bude bez finančných nákladov.

Hlasovanie za: Zlatica Ádámková, poslankyňa OZ, Attila Bíró, poslanec OZ, Ján Moncz, poslanec OZ, Ing. Milan Kaplocký, poslanec OZ, Zsolt Geleta, poslanec OZ, Ing. Kornel Šukola, poslanec OZ, Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ
Proti: nikto
Zdržal sa: Zoltán Ádámka, poslanec OZ
Obecné zastupiteľstvo v Pribete jednohlasne schválilo prijatie asistenta učiteľa do ZŠ Pribeta, Školská 26, Pavilón B, 946 55 Pribeta pre žiačku Martinu Orvošovú na rok 2013.
O slovo požiadala Ing. Soňa Zahorcseková, prednostka OcÚ.

Rada by sa vyjadrila k obvineniam z predchádzajúceho zasadnutia OZ, aj keď p. poslanec Lambert Sukola nie je prítomný. Minule nemalo význam sa ďalej naťahovať bez akýchkoľvek dôkazov.
Otázka bola, kto robí účtovníctvo oboch ZŠ, p. prednostka vtedy odpovedala, že Alžbeta Klottonová a hneď to bolo nazvané klamstvom. To, že p. prednostka jej pomáha robiť štvrťročné uzávierky, ktoré aj v prípade obce sú riešené dodávateľsky pomocou administrátora softvéru za peniaze, že jej p. prednostka v tomto pomôže, z vlastných síl a vedomostí ešte neznamená, že ona robí účtovníctvo. Veď p. Klottonová účtuje celý rok, spraví pokladňu, banku, faktúry, komunikuje so školami, čo potvrdili obaja riaditelia ZŠ písomne. Počas celého roka školy komunikujú výhradne s pani Klottonovou, ktorá im vie vždy poradiť, sú spokojní, tak nie je logické, že účtovníctvo p. Klottonová nerobí, veď ako by potom vedela komunikovať so školami.
Potvrdenie zo ZŠ:

Riaditeľstvo Základnej školy, Pavilón B, Školská 26, Pribeta týmto potvrdzuje, že účtovníctvo a mzdové účtovníctvo pre našu školu od 1.1.2011 vykonáva Obecný úrad Pribeta, konkrétne pani Alžbeta Klottonová, na základe platnej zmluvy medzi Základnou školou Pribeta a Obecným úradom Pribeta. Za tieto služby obec štvrťročne fakturuje škole sumu 600 eur (200 eur mesačne), ktoré škola uhrádza na účet obce. 

Ohľadom účtovných záležitostí našej školy komunikujeme výhradne s pani Klottonovou, s Ing. Zahorcsekovou komunikujeme iba v otázkach týkajúcich sa záležitostí zriaďovateľa školy (asistent učiteľa, kreditové príplatky, atď.).

Potvrdenie od ZŠ s VJM znie podobne, len tam je účtovníctvo vykonávané prostredníctvom Obecného úradu od 1.1.2009 a mesačná platba za túto službu je 250 eur, keďže ide o väčšiu školu.

Ďalšia vec, ktorou bola obvinená, boli VZN z roku 2009. Aj táto vec ju prekvapila, pretože vedením obecného úradu v Pribete bola poverená 1.1.2009 a zrejme p. Sukola mohol myslieť na upozornenie prokurátora z 21.11.2008, keď ešte ani nebola prednostkou OcÚ. Takže nemohla nič popliesť, dokonca sama ako začínajúca pracovná sila musela v zmysle tohto upozornenia dať do poriadku viacero VZN a predostrieť pred zastupiteľstvo, na druhej strane chápe, že chyba sa vyskytne všade a sme tu preto, aby sme chyby opravovali a nie ukazovali na vinníka. Nič výnimočné sa nedeje, kým existuje na chybu náprava.
Ďalej boli spomenuté VZN z konca roku 2011, z čoho pochopila, že zrejme je p. prednostka vinná za chaos okolo schvaľovania poplatku za komunálny odpad. Všetci si pamätajú, že na zasadnutí 13.12.2011 sa hlasovalo všelijako, nakoniec sme odišli domov s tým, že 6:5 prešiel poplatok vo výške 10 eur. Bohužiaľ tam vtedy nikoho, ale aj p. prednostku len ráno napadlo, že ku schváleniu nariadenia je potrebná trojpätinová väčšina hlasov, čiže 6:5 nestačí, nariadenie nebolo teda schválené. Každého osobne hneď obvolala, že čo sa stalo a požiadala ich, aby sa dostavili na mimoriadne zasadnutie, kedy by ešte bolo dosť času poplatok za komunálny odpad schváliť. Keďže na zasadnutie neprišiel dostatočný počet poslancov, toto mimoriadne zasadnutie sa neuskutočnilo. VZN o poplatku za komunálny odpad bolo schválené až na ďalšom riadnom zasadnutí OZ, a poplatok bol platný až od 5.1.2012. Znova - čestnosť jej kázala, aby ešte overila platnosť takéhoto VZN a veľmi fundovaný daňový poradca jej poradil, že takéto VZN nie je na rok 2012 aplikovateľné, ale až od 1.1.2013 a preto obec ide podľa VZN z roku 2010, k čomu sa radšej bližšie nebude vyjadrovať. Keby bola pokrytecká a klamárka, tak si kľudne sedí, nikomu nič nepovie, poplatok za odpad by sa vyberal podľa nejakého „zlého“ VZN a nechcela by byť pri tom, keby nás na to upozornil súd alebo prokuratúra, že naše VZN na odpad nie je platné.

Vyjadrila sa aj k platu starostu obce – priemerná mzda v národnom hospodárstve bola štatistickým úradom zverejnená 6.3.2012, takže plat starostu nemohol byť na zasadnutí 28.2.2012 schválený. Ďalšia vec, pre ktorú nemohol byť tento plat schválený bol náš hraničný počet obyvateľov – nevedeli sme, či nás ešte bude 3000 alebo nie. Reálny pokles obyvateľov oproti predchádzajúcemu roku bol 11, čiže matematicky - predchádzajúce oficiálne číslo bolo 3015, tak nás malo „zostať“ 3004. Napriek tomu 23.4. pred zasadnutím OZ napísala prednostka e-mail na štatistický úrad, v ktorom sa dotazovala, kedy bude už konečne zverejnený počet obyvateľov a dostala oficiálnu odpoveď, že to bude koncom mesiaca apríl. Čiže plat starostu nemohol byť skorej známy ako v mesiaci apríl, pretože dovtedy sme nemohli vedieť oficiálny počet obyvateľov. Číslo 2964 – počet obyvateľov k 31.12.2011 prekvapil aj ju, ale nie sme ten orgán, ktorý môže prehodnotiť výsledky štatistiky a musíme s tým žiť. Pravdepodobne došlo k nejakému veľkému upratovaniu, pretože pokles o 50 oproti predchádzajúcemu roku je nereálny, ale musíme to akceptovať.
Poslednú vec, ktorú pani prednostka chcela bolo vyjadrenie sa k počtu zamestnancov na OcÚ k ich platom atď. Vyhotovila tabuľku, v ktorej porovnala platy administratívnych zamestnancov OcÚ v roku 2008, keď ešte nebola prednostkou a v rokoch 2011 s prognózou na rok 2012, z ktorej je jasne vidieť k akému ušetreniu prišlo a že robí všetko pre to, aby sa administratívne práce robili dobre, spoľahlivo a pritom sa ušetrilo aj na mzdových prostriedkoch – v roku 2011 sa na pozícii účtovníčky prekrývali 2 osoby, pretože Mgr. E. Laczová sa zaúčala pri p. Hókovej, preto bolo to šetrenie menšie, ale od r. 2012 sa želaný výsledok ukázal. 
Výkaz o hrubej mesačnej mzde zamestnancov administratívy Obecného úradu v Pribete

Administratíva

	
	Hrubá mzda
	Odvody
	Spolu s odvodmi
	Rozdiel oproti 2008
	Príjmy 

z účtovníctva ZŠ
	Spolu ušetrené oproti roku 2008

	2008
	68 766 eur
	24 033 eur
	92 799 eur
	0
	0
	0

	2011
	65 780 eur
	22 990 eur
	88 770 eur
	4 029 eur
	5 400 eur
	9 429 eur

	prvý polrok 2012
	27 334 eur
	9 553 eur
	36 887 eur
	
	
	

	Predpoklad na rok 2012
	54 668 eur
	19 106 eur
	73 774 eur
	19 025 eur
	5 400 eur
	24 425 eur


Okrem toho doplnila, že naozaj sa od r. 2009 nenudili, veď sama bez pomoci agentúry, teda bez akýchkoľvek vedľajších výdavkov vypracovala žiadosť o nenávratný finančný príspevok a kompletne zadministrovala celý projekt prestavby hasičskej zbrojnice, strojového vybavenia zberného dvora separovaného odpadu, sama spravila všetky monitorovacie správy a žiadosti o platbu, bez toho, aby obec na to akokoľvek doplatila, niečo nebolo preplatené alebo podobne. 
V roku 2010 bola prevedená do majetku obce aj Hlavná ulica, ktorá sa teraz zrekonštruovala, kebyže nerokujeme vtedy rýchlo so Slovenskou správou ciest, tak v roku 2010 ťažko podáme žiadosť o nenávratný finančný príspevok na jej rekonštrukciu a teraz by sa nebolo spravilo s Hlavnou ulicou možno nič. Takisto obec nemala PHSR, čo pani prednostka sama vypracovala a to už nehovoriac o tom, že takéto práce zaberali väčšinou víkendy a voľný čas, pretože cez pracovnú dobu sa riešili ostatné úlohy spojené s chodom úradu. V roku 2010 Najvyšší kontrolný úrad dôkladne prešetril všetky dokumenty v obci, žiadne závažnejšie nedostatky nenašiel, drobnosti sa promptne vyriešili. Bolo by toho ešte viacej, ale kvôli krátkosti času sa už ďalej p. prednostka vyjadrovať nechce.
P. poslanec Zoltán Ádámka p. prednostke vyčítal, že p. Lambert Sukola nie je prítomný, tu prítomní poslanci ju neobvinili z ničoho, tak to mala povedať jemu do očí. P. prednostke je ľúto, že p. Sukola nemohol prísť, ale prečo by mala vyzerať pred celou obcou do konca leta ako klamárka, keď naozaj doteraz si poctivo robila svoju prácu.

P. polanec Ján Moncz naopak považuje za správne, že sa p. prednostka obhájila, a k tomu poplatku za odpad - bola to predovšetkým chyba poslancov, že odignorovali mimoriadne zasadnutie OZ. Ospravedlnili, že na mimoriadne zasadnutie nemôžu prísť jedine Zoltán Ádámka a Zsolt Geleta.
Na záver p. prednostka informovala poslancov, že ak všetko dobre pôjde, tak v novembri odchádza na materskú dovolenku. V lete bude potrebné pracovať na tom, aby sa vybrala zastupujúca sila a želá jej, aby pracovala aspoň s takou húževnatosťou, vytrvalosťou a trpezlivosťou pre dobro našej obce, ako to robila ona.  
K bodu č. 5) Interpelácie poslancov

Zoltán Ádámka, poslanec OZ požiadal o opravu chyby v zápisnici zo dňa 24.4.2012, kde je uvedené, že rodina Ladislava Korába minulý rok dostala tehly a poobede už boli predané. Nebola to o rodina Ladislava Korába, ktorá tehly dostala a predala, išlo vtedy o inú rodinu.
Alžbeta Dikáczová, poslankyňa OZ upozornila, že je potrebné dohliadnuť na firmu, ktorá stavia stĺpy pre káblovú televíziu, lebo aj pred domom Vrzalových na Komárňanskej ulici zničili most – prejazd k rodinnému domu. Dodala, že Dni obce Pribeta 2012 boli veľmi na úrovni a žiada starostu obce, aby všetkým organizátorom tlmočil poďakovanie. 
K bodu č. 6)  Schválenie uznesenia a záver
Keďže všetky body programu boli vyčerpané a viac pripomienok nebolo, starosta obce ukončil rokovanie Obecného zastupiteľstva v Pribete a požiadal návrhovú komisiu o predloženie návrhu na uznesenie. Návrh predložil Ing. Kornel Šukola, predseda návrhovej komisie. Návrh bol jednohlasne schválený a prijali sa nasledovné uznesenia:
U Z N E S E N I A

prijaté dňa 3.7.2012 na 4. zasadnutí Obecného zastupiteľstva  v  P r i b e t e

U z n e s e n i e
 č. 54/2012 
Obecné zastupiteľstvo v Pribete

berie na vedomie 
vyúčtovanie Dní obce Pribeta 2012 a doterajších výdavkov na 700. výročie prvej písomnej zmienky o obci Pribeta, ktoré predložila Andrea Šukolová, sam. ref. pre sociálne veci, pokladníčka.
U z n e s e n i e
č. 55/2012 
Obecné zastupiteľstvo  v Pribete

schvaľuje
prijatie asistenta učiteľa do ZŠ Pribeta, Školská 26, Pavilón B, 946 55 Pribeta pre žiačku Martinu Orvošovú na rok 2013.
U z n e s e n i e
č. 56/2012

Obecné zastupiteľstvo v Pribete

poveruje

starostu obce začať rokovanie s firmou na prezentáciu vizualizácie rekonštrukcie bývalej Materskej školy na sociálne byty za podmienky, že to bude bez finančných nákladov
U z n e s e n i e
č.  57/2012  
Obecné zastupiteľstvo v Pribete
určuje
termín ďalšieho zasadnutia OZ na 28.8.2012 o 17:00 hod.
Overovatelia:

Zlatica Ádámková

Ján Moncz

                   Jozef Koša                                                                        Ing. Soňa Zahorcseková
                  starosta obce                                                                            prednostka OcÚ 
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